

Emília Kotianová dostala z Gymnázia A.H.Škultétyho vo Veľkom Krtiši

Milé slová za obrovskú Monsteru deliciosu

Pred pár týždňami nás v redakcii navštívila Ing.Jolana Richtárechová a priniesla ukázať ďakovný list, ktorý jej susedke a dobrej priateľke Emílii Kotianovej venovalo vedenie Gymnázia A.H.Škultétyho vo V.Krtiši. Na tom by nebolo nič zvláštne, nebyť dôvodu za ďakovný list. Ale po poriadku.

koreňmi, ktorá vytvára veľké listy. Podľa veku rastliny sú rôzne dierované. Kvitne bielo, v suchých bytoch však veľmi zriedka. Je vhodná ako solitéra. Listy sa používajú na živé aranžovanie. Je to pomerne náročná rastlina, ktorá neznáša prievan. Potrebuje teplotu okolo 22 - 24°C, v zime 15 - 20°C, pre vyklíčenie je potrebných 25 - 30°C. V lete má rada mierne pritenené prostredie, inak potrebuje dostatok svetla bez priameho slnečného žiarenia. Monstera je veľmi náročná

ce (slinenie, opuch jazyka, celkový útlm). Najviac monstier pohromade, ale aj najvyšších, som videla v Európskom parlamente v Štrasburgu. Sú nasadené blízko popri sebe a vytvárajú akúsi zelenú úžasnú zástenú, ktorá oddeľuje dve hlavné budovy parlamentu. Sú vysoké okolo 20 metrov.

Záhrada a kvety sú jej veľká záľuba

Už viac monstier, ktoré rastú pomerne rýchlo, vypestovala a rozdala aj



Kvet od pani Kotianovej v gymnáziu potešil aj študentky 3.B.triedy, zľava Michaelu Strelníkovú, Lianu Bahledovú, Katarínu Rimóciiovú a Dašu Kajtorovú

na vodu a živiny, preto potrebuje pravidelné rosenie a zalievame. Vzdušné korene je možné ponoriť do misky s vodou. V zime zálievku obmedzíme a prispôbime ju teplote ovzdušia. Prihnojujeme ju raz za týždeň. Monsteru si môžeme namnožiť vegetatívne - vrcholovými odrezkami. Kmienkové odrezky sa rozrezávajú na tzv. klátiky dlhé 6 cm. Rezné plochy by sa mali zaprášiť dreveným uhlím. Očko by malo byť uprostred. Odrezky sa kladú očkom hore do zeminy a zaspávajú sa z dvoch tretín substrátom. Monstere v žiadnom prípade neodrezáme vzdušné korene. Staršie rastliny presádzame každé dva až tri roky. Každý, kto pestuje monstery, by mal vedieť, že stonky a listy tejto rastliny obsahujú toxické látky. Štáva rastliny spôsobuje na pokožke zápal, bolestivé podráždenie slizni-

Emília Kotianová. Tá, za ktorú sa jej dostalo poďakovania, sa už v jej byte nemala kam tahať, preto navrhla Márii Ďurkovičovej, ktorá pracuje vo veľkokrtíšskom gymnáziu, či by si tento veľký kvet nezobrali do školy, kde by predsa len na veľkých priestraných chodbách mal viac životného priestoru. Slovo dalo slovo, prišiel školník a obrovskú monsteru odviezol tam, kde by sa jej mohlo dobre dať. E.Kotianovú veľmi milo prekvapilo písomné poďakovanie za kvet, lebo ako povedala, poteší sa každému milému úprimnému slovu. Práce v záhradke, ale aj pestovanie izbových kvetín, sú jej veľkou záľubou. Monstery pestuje tak, že odhrne spodný koreň a ten zasadí. Tieto kvety pri vhodných pestovateľských podmienkach rastú veľmi rýchlo a konkrétne darovaná rastlina mala len niečo vyše 5 rokov. Treba sa

však o ňu, tak ako o všetko živé, dobre a s láskou starať - primerane zalievať, hnojiť a veľké listy, ktorými rastlina dýcha, občas poutierať od prachu.

O tom, že to Emília Kotianová s rastlinami vie, dokazuje aj vianočný kaktus z predvianočného večierka v Širákove, kam ju pozval starosta Tibor Dimik a kde bola, tak ako všetci pozvaní, obdarovaná maličkým vianočným kaktusom, ktorý je tento rok obsypaný kvetmi.

Pani Emília hovorí: "K mojim záľubám patrí všetko živé, čo vyrastie zo zeme. Ja sa s kvetmi aj rozprávam a môžem potvrdiť to, čo vedia všetci milovníci kvetín, že najlepšie sa darí tým, z ktorých si niekde nebadane odštipnem. V byte máme mandarínku, ktorá už bola ostatné roky taká "smutná", že manžel mi radil, aby som ju vyhodila. Ale ja som ju ľutovala a zostrihala som ju. Zosilnela, vyhnala výhonky a viani už mala 12 miniatúrnych mandarínok. Tento rok boli síce len dve, ale omnoho väčšie a manželovi som povedala, že o rok to bude zase lepšie."

Zmenou klímy alebo vykurovania sa však niektorým kvetom v byte pani Kotianovej menej darí, preto ich dala na spoločnú chodbu, kde sa o ne spoločne starajú s Ing. Jolanou Richtárechovou. E.Kotianová vie, čo by urobila, keby sa živým kvetom u nej prestalo dať: "Aj keď to nie je moderné, byt by som si ozdobila umelými kvetmi, lebo bez zelene v byte skrátka nemôžem byť. Tak, ako bez množstva drobností, o ktorých by niekto mohol povedať, že sú to len také čačky-bačky, ale ja mám ku každej jednej maličkosti v mojom domove osobitý vzťah. Je mi strašne ľúto, keď sa mi pri upratovaní niečo rozbije. Potom to lepím a dávam dohromady, len aby som sa so žiadnou drobnosťou nemusela rozlúčiť. Tie drobné vecičky sú moje spomienky na milých ľudí, a vždy, keď sa na ne pozriem, spomeniem si na ľudí, ktorí mi ich darovali."

E.Kotianová pestuje aj znamenitú, lahodnú, voňavú papriku na sušenie. Tento rok jej z priesadiel vypestovali a nasušili okolo 10 kilogramov a nebyť nepriazni počasia, mohlo jej byť aj viac. Láskou E.Kotianovej, okrem pestovania kvetín, je osem vnúchat od jej troch detí. Najstaršia dcéra žije v Jelke pri Senci a najmladšia v Kroměříži - obe sú zdravotné sestry. Syn Miroslav, vďaka ktorému sme sa s pani Emíliou zoznámili, je už na výsluhovom dôchodku, ale nezaháfa. V Leopoldove, kde žije so svojou rodinou podniká. Pracuje na čerpačke a rováža noviny a časopisy. E. Kotianová v tohtoročnej mikulášske ráno, keď sme telefonicky

(Pokračovanie na str.15)



Emília Kotianová, učiteľka na dôchodku, sa dokáže tešiť aj z maličkostí

Obe sympatické dámy poznám už dlhšie. Ing.Jolanu Richtárechovú poznám z čias, keď som kedysi dávno robila reportáž z JRD Kamenné Kosihi, kde pracovala spoločne s manželom Ing.Štefanom Richtárechom. Neskôr sme viackrát písali o ich synovi hercovi Štefanovi Richtárechovi.

S Emíliou Kotianovou sme prišli rozhovor pred piatimi rokmi, keď Slovenskom otriasla tragédia pádu vojenského lietadla so slovenskými vojakmi v Maďarsku. Jej synovi Miroslavovi, vojakovi z povolania, bol totiž svedkom na svadbe jeho priateľ pplk.Ing.Igor Angelovič, ktorý tragicky zahynul 19.1.2006 spolu s ďalšími 41 spolubojovníkmi, keď sa ich lietadlo An-24 zrútilo pri maďarskej obci Hejce, pri návrate z mierovej misie v Kosove zo základne Šajkovac. Let skončil hroznou bilanciou. Mŕtve telá troch žien a 39 mužov boli rozmetané po maďarskom lese, ktorý rútiace sa lietadlo "vykosilo" v 40 metrov širokom a niekoľko stoviek dlhom páse. Vtedy prežil len jediný človek, 27 ročný Martin Farkaš.

Rozhovor o tejto tragickej udalosti, pri ktorej Miroslav Kotian v jednej chvíli prišiel nielen o svojho najlepšieho priateľa, ale aj o mnohých ďalších kamarátov, som robila v byte E.Kotianovej v Kamenných Kosihách. Už vtedy som si všimla, že na chodbe, ale aj v byte, má veľa krásnych kvetov. S pani Emíliou sme si "sadli" aj kvôli pestovateľskej záľube (aj ja mám doma také malé kvetinarstvo). A aj ďakovný list z gymnázia sa týkal práve jedného z kvetov, ktorý pani Emíliu doslova už svojou veľkosťou vytlačal z domu - išlo o obrovskú Monsteru deliciosu.

Monstera môže byť riadne monštrum

Monstera pochádza z tropickej Ameriky a najčastejšie sa pestuje druh deliciosa. Je to mohutná lianovitá rastlina s mnohými vzdušnými

(Dokončenie zo str.14)

hovorili, už mala zamiesené na viacero druhov suchého vianočného pečiva: medovníčky, linecké pečivo, medvedie labky, stojčekové pečivo... Zvlášť na medovníčkoch si dá záležať, a ich ozdobovanie si vyčutnáva. Teší sa na to, ako pečivo rozdelí a zabalené porozposiela svojim deťom a vnúčatám. Na výmenu jej zase aj oni pošlú svoje, ale Kotianovci mnohé z nich rozdadajú alebo si povymieňajú so susedovcami. Keď sme spomenuli rodinu a deti, pani Kotianová si zaspomína na obdobie, keď boli jej deti maličké. Všetky tri, pretože sa narodili v roku 1966, 1967 a na začiatku roka 1969: **"Bolo to obdobie, keď sme žili medzi plienkami a sunarom, lebo som vždy prala plienky z dvoch detí a to nebola dnešná samozrejmosť a vymoženosť automatickej práčky. Plienky som vyvárala vo veľkom hrnci a prala pri studni. Dnes už ani sama neviem, ako som to všetko zvládla...Boli sme ale mladí a všetko sa prekonávalo ľahšie. Dnes už žijem pre vnúčatá a je to celkom iný vzťah ako pri deťoch, lebo detstvo našich detí sme si nestihli vychutnať kvôli práci a starosti o zabezpečenie rodiny. Mám radosť z vnúčat - môj najstarší vnuk má 24 rokov a venuje sa pôlu, ktoré trénuje na koňoch zo stajní v Čiernej vode, kde má penzión aj herečka Kamila Magálová. Mám**

64 rokov ale chorá nemôžem byť. Vlastne, nemôžem sa chorobe poddať, lebo mám pre koho žiť. Rada čítam, lúštim sudoku a každý týždeň netrpezlivo čakám, kedy príde Pokrok..."

Takto uzatvára náš rozhovor Emília Kotianová, učiteľka na dôchodku, ktorá sa snaží tešiť z každého jedného dňa, z každej rastliny v byte alebo záhrade, z každého maličkého darčeka... Spolu so svojou susedkou a najlepšou priateľkou Ing.Jolanou Richtárečovou si vzájomne pomáhajú, tešia sa z denno-denných maličkostí a vzájomne si vlievajú životný optimizmus, napriek všetkému, čo im život nadelí. A že to nie je vždy ľahké a bezvýznamné, by mohla potvrdiť aj pani Ing. Jolana Richtárečová, ktorej sa podarilo poraziť zákernú chorobu. Ale to je už druhý osud, námet na druhý príbeh, ktorého vyrozprávanie by mohlo pomôcť všetkým ženám, ktoré ochoreli na túto najobávanejšiu chorobu. Obom pozitívne naladeným dádam želáme do Kamených Kosíh krásne a pozhnané vianočné sviatky, aby im krása vianočného kaktusu ešte dlho zdobila príbytky, aby mali v novom roku 2011 radosť zo všetkého živého a

pekného okolo seba. Všetkým pestovateľom kvetov, osobne želim, nech vám v budúcom roku zakvitne čo najviac kvetov. Nech vám ani jedna rastlina nevyhynie a nech vám svojou krásou robia len radosť. A hoci je väčšina izbových kvetov je-

dovatá, držme sa spoločne múdrej myšlienky: **"Horšie ako jedovaté kvety, sú jedovité vety."** Takže, tých nech je v našich dňoch v roku 2011, čo najmenej...

-R.HORNÁČEKOVÁ -



Monstera deliciosa v takejto obrovskej forme zdobí aj presklený interiér Európskeho parlamentu v Štrasburgu. Naživo sme ich z redakcie takto obdivovali na návšteve Európskeho parlamentu.

Darček s perspektívou

Koniec roka je pre mnohých z nás náročným obdobím. Počas niekoľkých dní treba stihnúť ešte všetko to, čo sme doposiaľ "úspešne" odkladali a odsúvali z týždňa na týždeň. O tom, prečo by sme nemali zabudnúť ani na stavebné sporenie, hovoríme s Miriam Olšiakovou, organizačnou riaditeľkou Prvej stavebnej sporiteľne, a. s.

● Stavebné sporenie a koniec roka - čo je zaujímavé na tomto spojení?

- **Stavebné sporenie v Prvej stavebnej sporiteľni, a. s., špeciálne v tomto období ponúka všetkým občanom atraktívny darček. Môže si ho dať každý stavebný sporiteľ sám, alebo ho môžu rodičia darovať svojim maloletým deťom. Tým darčekom je štátna prémie, ktorá sa pripisuje na základe vkladov, ktoré ste počas celého roka vložili na svoju zmluvu o stavebnom sporení.**

● Koľko eur získam vďaka štátnej prémii?

- **Pri štátnej prémii je to jasné. V tomto roku predstavuje 12,5 % z vkladov, maximálne 66,39 eur. Ak ju chcete získať v plnej výške, mali by ste čo najskôr na svoju zmluvu o stavebnom sporení vložiť 531,05 eur. Samozrejme, môžete vložiť aj viac alebo menej a podľa výšky vkladu získate alikvótnu časť zo štátnej prémie.**

Štátnu prémie môžu získať aj spoločensvá vlastníkov bytov a nebytových priestorov, pričom na každé 4 byty v bytovom dome pripadá 1 štátna prémie. Vaše vklady aj štátna prémie budú úročené 2 %-ami ročne. Takže výnos z úrokov závisí od toho, koľko a kedy vložíte peniaze na svoj účet stavebného sporenia. Zhodnotenie vkladov stavebných sporiteľov po šiestich rokoch sporenia dosiahne v priemere až 5,95 % ročne.

● Dokedy musím zrealizovať svoj vklad?

- **Odporúčam urobiť tento krok čo najskôr, neodkladajte svoje rozhodnutie. Stáva sa, že klient v predvianočnom zhone na stavebné sporenie zabudne. Alebo poukáže peniaze na svoj účet v stavebnej sporiteľni až 30. alebo 31. 12. a banka, v ktorej prevod peňazí realizuje, poukáže prostriedky do Prvej stavebnej sporiteľne, a. s.,**

až v novom roku. V takom prípade nemôžeme klientovi pripísať štátnu prémie.

● Čo ak sa zbadáme, obrazne povedané, o päť minút dvanásť a nebudeme mať čas a ani chuť stať v nekonečnom rade na pošte alebo v komerčnej banke?

- **V kanceláriách obchodných zástupcov PSS, a. s., nájdete POS terminály, ktoré vám umožnia pomocou vašej bankovej karty vložiť na svoju zmluvu potrebnú hotovosť, prípadne zaplatiť poplatok za uzatvorenie novej zmluvy. POS terminály v kanceláriách obchodných zástupcov Prvej stavebnej sporiteľne, a. s., si pochvalujú stovky našich klientov práve na konci roka, pretože môžu vkladať peniaze na svoje zmluvy o stavebnom sporení aj v dobe, keď komerčné banky už neprijímali platby od obyvateľov a pošty sú zatvorené. Zároveň**

nemusíte vypisovať prevodné príkazy v bankách a ani stáť v dlhých radoch.

● Akú perspektívu má stavebné sporenie?

- **O budúcnosť stavebného sporenia nemám obavy. Kvality Prvej stavebnej sporiteľne, a. s., a stavebného sporenia ocenili jej klienti aj odborné poroty. V rebríčku Banka roka 2010 sme sa umiestnili na 2. mieste. V tomto roku sme získali aj Striebornú mincu a ocenenie Objav roka 2009 za sporenie SENIOR EXTRA. Dokázali sme byť úspešní aj v dobách hospodárskej krízy, čo je vynikajúci výsledok. Nepochybne je to aj preto, že stavebné sporenie nie je iba o štátnej prémii, hoci je to výrazná pomoc štátu pre stavebných sporiteľov. Stavebné sporenie ponúka reálnu šancu dlhodobo si pripravovať prostriedky na financovanie bývania. Práve vďaka stavebným úverom môžete svoje vklady znásobiť a dostať sa k vlastnému bývaniu oveľa skôr.**

Rada by som využila túto príležitosť a poďakovala našim klientom za dôveru, ktorú nám už osemnásť rok preukazujú, zaželať im šťastné a spokojné prežitie Vianoc. Verím, že nový rok 2011 prinesie nám všetkým veľa zdravia, úspechov a radosť.

Je všeobecne známe, že desiatky žien z nášho okresu chodia už roky opatrovať do cudziny deti alebo nevládných ľudí. S mnohými sa stretavám, vyrozprávajú mi svoje veľmi zaujímavé osudy, lenže nie ako novinárke. Zatiaľ, ani jedna zo žien (každá z iného dôvodu) nechcela, aby som o nej napísala do Pokroku. Už som sa tejto témy vzdala, keď som si raz ráno našla v počítači mail, ktorý začínal:

"Dobrý deň, vážená redakcia týždenníka Pokrok. Volám sa Martina Vyletelová a trvalé bydlisko mám stále vo Veľkom Krtíši. Už pár rokov pracujem ako zdravotná sestra v zahraničí a mala som tú česť a možnosť zúčastniť sa malej misii v Keni na jednej základnej škole, kde som bola ako dobrovoľník tri týždne. Píšem, nie preto aby som sa vystažovala, ale možno by mala vaša redakcia záujem uverejniť aj článok podobného charakteru, môžem poskytnúť nejaké informácie o mojom pobyte k dispozícii ako aj fotodokumentáciu. Momentálne žijem a pracujem ako zdravotná sestra vo Švajčiarsku v meste Liestal s ľuďmi s ťažkým fyzickým a psychickým postihnutím."

"Samozrejme, samozrejme!" Potešila som sa v duchu, ale aj odpísala v maili, ktorý bol začiatkom našej internetovej komunikácie s Martinou a verím, že aj vás zaujme jej rozprávanie, ktoré by sme mohli nazvať:

ĽUDIA POTREBUJÚ POMOC BEZ OHĽADU NA TO, ČI ŽIJÚ V JEDNEJ Z NAJBOHATŠÍCH ALEBO NAJCHUDOBNEJŠÍCH KRAJÍN SVETA



Martina Vyletelová, Veľkokrtíšanka, pracujúca vo Švajčiarsku sa zúčastnila misie v Keni. O jej zážitkoch z tejto krajiny si prečítate nabudúce.

Vo Švajčiarsku pracujem od 1.06.2007, ale už predtým som pár rokov pobudla v Rakúsku. Z nášho okresu, alebo lepšie povedané mesta, ma vyhnala situácia po ukončení školy, keď neboli pre zdravotné sestry žiadne voľné miesta v nemocnici. Pracovala som dva roky v B.Bystrici na traumatológii, ale vtedajšia situácia ma aj odťiaľ donútila odísť zo Slovenska. Čo znamená vtedajšia situácia? Plat zdravotnej sestry predstavoval v roku 1997 asi 2700 Sk, z čoho 1100 Sk išlo na ubytovanie a zvyšok...akurát na prežitie. Ibaže, ja som si budúcnosť nepredstavovala s mesačným prežívaním od výplaty ku výplate.

Do Švajčiarska ma dotiahla náhoda. Na internete som našla oznam, že potrebujú zdravotné sestry. Chcela som ísť pôvodne do Nemecka, kde mi žije sestra, ale tam boli podmienky, napriek tomu, že sme v EÚ, sťažené, čo som skôr očakávala od Švajčiarska, kde to na počudovanie, išlo veľmi hravo. Našla som na agentúru, ktorá sprostredkúva prácu sestričkám z východných krajín do Švajčiarska a po osobnom pohovore som do dvoch týždňov dostala ponuku prvého miesta. Išla som sa naň pozrieť, mala som dva skúšobné dni

"Pochádzam zo štvorčlennej rodiny a mám o necelý rok staršiu sestru, ktorá tiež žije v zahraničí", začína svoje rozprávanie Martina Vyletelová. "Moja mama pracovala celý život ako zdravotná sestra v krtíšskej nemocnici a môj otec ako 41 ročný tragicky zahynul. Po vychodení základnej školy som vyštudovala odbor všeobecná zdravotná sestra v Lučenci. Ku zdravotníctvu som naberala vzťah vlastne už počas môjho detstva, kedy som veľa času trávievala u mamky v práci, proste som s tým nejako vyrastala. Ona sa ma ešte snažila od tohto štúdia odhovoriť, ale už bolo neskoro.

na rozhodnutie a po pozitívnom ohlase oboch strán (mojej i zamestnávateľovej) začala agentúra vybavovať pracovné povolenie. Mňa to nestálo absolútne nič, všetky výdavky platil zamestnávateľ a takisto mi vyšiel v ústrety, čo sa týkalo vybavenia ubytovania atď.

Žijem v Liestali, ktoré sa nachádza v severo-západnej časti Švajčiarska v oblasti Baselland (baselijská krajina) a toto malé, asi 12 000 mestečko je vlastne správcov-

ničnú ako i autobusovú dopravu, školy atď...Mne hlavne vyhovuje nezávislosť na doprave, lebo do práce to mám pešou chôdzou za 10 minút a do centra mesta tiež. Výhoda, takpovediac vidieckeho bývania spočíva aj v tom, že sa na ulici pozdravíme aj s úplne cudzími ľuďmi a vlastne sa tu potom ani necítim ako v cudzine.



Obyvatelia zariadenia žijú vo svojom svete

ským mestečkom okolia Basilej.

Je to útlulé historické mestečko, ktoré je po všetkých stranách obklopené lesmi a zeleňou, nachádza sa ako keby v údolí a svojou veľkosťou mi pripomína moje rodné mesto, myslím že Liestal je dokonca oveľa menší. Má krásne historické jadro, veľmi veľa zelene a všetko dôležité na prežitie: pravidelné kultúrne podujatia, kúpalisko, plaváreň, obchody, poštu, kino, želez-

Vo Švajčiarsku pracujem ako zdravotná sestra v domove s ľuďmi s ťažkým fyzickým a psychickým postihnutím na oddelení, kde mám na zodpovednosť plánovanie ošetrovateľskej starostlivosti. Moja pozícia sa volá Pflegegruppeleiterin a som vlastne taká malá vedúca, ktorá vedie ošetrovateľský tím pozostávajúci z troch ľudí so zdravotníckym zameraním a kolegov s pedagogickým zameraním zúčastňujúcich do tajov zdravotníctva. Do domova boli pred vyše 20. rokmi prijatí mladí

ľudia, ktorí vlastne ešte veľmi zdravotnícku starostlivosť nepotrebovali, skôr pedagogickú, ale s ich pribúdajúcim vekom máme my, zdravotníci, stále viacej práce a nedostatok zdravotníckeho personálu.

Toto je moje prvé miesto, kde sa intenzívne venujem práci s handikepovanými ľuďmi a mám v nej možnosť spoznávania nového sveta v mojom odbore. Zo začiatku som mala obavy, ako to budem hlavne psychicky zvládať. Stále som mala v hlave to, či sa dokážem na to ich trápenie a bojovanie so životom a vrodenými chorobami pozeráť bez toho, aby som ich ľutovala atď, ale realita mi ukázala, že je to úplne o niečom inom a som veľmi vďačná za túto skúsenosť. Táto práca ma naplní tak veľmi, ako by to práca so "zdravými" ľuďmi nikdy nedokázala. Možno by som to vedela opísať, ale človek to asi nikdy nepochopí, pokiaľ to sám nezažije. Najskôr som aj ja zdieľala názory mojich kamarátov, že by som to nedokázala. Ale dokázala som a to bez dennodenného ľutovania, či súcitu. Ako by som opisala ich svet...? Prípadá mi to, ako keby som opisovala raj. Ich život a svet je veľmi krásny, úprimný, darujú úsmev, pohladenie, lásku bez toho, aby za to niečo očakávali, vedia sa tešiť všetkému, každej maličkosti, či už je to jeden keksík, alebo pohladenie, sú vďační za každú pozornosť, pohladenie, proste za všetko. Ja sa normálne do práce stále teším, lebo stále sa tu smežeme, radujeme, tešíme, podnikáme výlety, dokonca chodíme s nimi na týždenné dovolenky, atď.

Mne dala táto práca strašne veľa, takže nie oni mne musia byť vďační za moju starostlivosť, ale ja som nesmierne vďačná im. Vy ste mi položili otázku, že čo mi dáva silu pracovať s takými ľuďmi, ale tú silu mi vlastne dávajú oni.

V Liestali bývajú okrem mňa asi ešte dvaja Slováci a jeden Čech. Všetci sú tu už skoro 40 rokov, takže sú to pomaly ľudia na dôchodku. Po blízkom okolí (čo znamená okolité dedinky) mám veľmi veľa z

(Pokračovanie na str.17)

(Dokončenie zo str.16)

známych, z ktorých sú mnohí už mojimi dobrými kamarátmi. Všetci sú približne v mojom veku, máme spoločné záujmy a veľmi často podnikáme spoločné akcie. Zvykneme si spolu variť slovenské jedlá, hlavne bryndzové halušky (tie som dokonca v práci varila aj pre celý tím a mali veľmi pozitívnu odozvu), chodíme lyžovať, plávať do kúpeľov. Ja mám z práce možnosť ísť na podnikovú chatu, kde sa nás zide niekedy aj 40 Slovákov a Čechov, chodíme do kina, do posilovne, ja osobne tancujem s jednou Slovenkou country, tak niekedy vyťahujeme na country aj ďalších kamošov, alebo zvykneme spolu chodiť na kadejaké akcie, čo sa konajú v Basileji alebo po okolí. Napríklad mali sme tu Majstrovstvá Európy vo futbale, chodievame na tenis. Urobili sme si fašiangy, nedávno sme mali jesenné trhy atď.

Vianoce som ešte vo Švajčiarsku nezažila, lebo som chodila tri roky po sebe ku sestre do Nemecka, kde prišla aj mama a boli sme všetci spolu. U nás je dosť veľký záujem na Vianoce robiť, takže nie je problém dostať voľno. Máme tu aj Orthodoxov, ktorí majú sviatky až neskôr, tak oni alebo domáci Švaj-

čari radi robia, čo mne veľmi vyhovuje. Tento rok mám voľno od 24.12. do 30.12., takže idem konečne po rokoch na sviatky domov.

Pýtala som sa kolegyni ako slávia Vianoce: 24.12. tu štátny sviatok nie je, ale Vianoce sa oslavujú večer ako aj u nás. Darčeky sa dávajú klasicky po večeri a veľa ľudí ide po večeri do kostola alebo na cintorín. Väčšinou sa slávia len v úzkom rodinnom kruhu. S rodinou sa potom stretávajú 25. a 26. 12. a veľa sa je. Pije sa s mierou, väčšinou len prípitok.

K obľúbeným švajčiarskym sviatočným jedlám patrí: mäso v lístko-

vom ceste, syrové fondue, raklet, mäsové fondue, takže sú to skôr také jednoduché jedlá a mnoho kolegov chce robiť počas Vianoc aj preto, že nám tu v práci na sviatky super navaria. Vianočná výzdoba je tu podobná ako na Slovensku - stromčeky a osvetlené okná.

Život tu vo Švajčiarsku máme veľmi veselý -) Apropo, aby som nezabudla, aj v práci mám dve české kolegyně, ktoré sú tu už od roku 1968 a jednu Slovenku, ktorej som dopomohla k práci. Takže núdzu o slovenskú spoločnosť tu naozaj nemáme. Siedmeho novembra som organizovala africký večer pre ka-

mošov v Zurichu a okolí a 14.11. zas tu pre známych z okolia Basilej. Pred odchodom do Afriky som robila medzi známymi finančnú zbierku, tak im chcem poukazovať fotodokumentáciu a porozprávať, na čo sa ich príspevky v Afrike použili. Komunikujem pomaly denne slovensky, tak mi príde niekedy až smiešne, keď sa ma niekto opýta, či mi Slovensko nechýba. Musím, žiaľ, odpovedať, že nechýba, lebo Slováci tu v zahraničí držíme spolu a vážime si jeden druhého oveľa viacej, ako na rodnej zemi, kde nám dobrý známy je pomaly samozrejmosťou.

No, žiaľ, musím napísať, že mestečko kde bývam sa mi páči viac ako Veľký Krtíš, ale je to zrejme tým, že má veľmi starú históriu, historické budovy a veľmi veľa zelene. Prečo sa tu žije lepšie? Nechcem sa odvolávať len na finančné výhody, ale aj to je veľká pravda, že výplata zdravotnej sestry sa nedá ani len porovnať s výplatom zdravotnej sestry na Slovensku. Mne hlavne vyhovuje prístup ľudí, či už v práci, na úrade, obchode, alebo hocikde, lebo je úplne iný. Ľudia si tu vo Švajčiarsku na vás, na vaše problémy vždy nájdu čas - či v banke alebo v obchode. Život sa mi tu nezdá taký uponáhľaný a ulietaný ako na Slovensku a keď tu človek pekne pracuje, tak aj taká stredná trieda (ako ja) sa má vcelku veľmi dobre. Človek si vie zarobiť, aj odložiť na staré kolienka a aj minúť na jednu, či aj dve pekné dovolenky. Nie som človek, ktorý by si potrpel na nejaký luxus, to určite nie, ale zase veľmi rada cestujem a poznávam kultúry iných národov. Práca vo Švajci mi tento sen jednoducho len uľahčí bez toho, aby som musela celý rok či dva na nejakú dovolenku sporiť.

Hlavne, čo sa týka môjho zamestnania je pre mňa veľmi dôležitý prístup lekárov. Žiaľ, musím napísať, že z B. Bystrice mám veľmi smutné spomienky, lebo pre lekárov sme neboli nič iné, len sprosté slepky, atď... Také poníženie tu človek nezažije, lekár sa k vám správa ľudsky, normálne a hlavne je vlastne odkázaný na naše informácie, bez ktorých by sa ďalej nepohol a tu si to lekári aj patrične aj vážia. Na Slovensku som to nezažila...

(Pokračovanie nabudúce) Spracúva -R.H.-

NEHNUTEĽNOSTI

■ www.makroreality.sk
Okolo 250 nehnuteľností.
np - 721

■ Predám pekný 4-izbový byt - kompletne prerobený, podlahy, stierky, plastové okná, zateplený, interiérové dvere, bezpečnostné vchodové, murovaná kúpeľňa, dva WC, kuchyňa na mieru - umývačka, sklokeramika, vertikálne žalúzie, skrine ROOLDOOR, B.Nemcovej 43, slušný vchod. Cena dohodou pri obhliadke. Inf. ☎ 0904 269 895. np - 978

● Kúpim rodinný dom v okolí V. Krtíša do 40.000 eur. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 1728

■ Predám zrekonštruovaný 3-izbový byt. Cena dohodou. Voľný ihneď. Inf. ☎ 0902 197 311. np - 1979

■ Predám čiastočne zrekonštruovaný rodinný dom v M. Kamení. Inf. ☎ 0908 925 093. np - 2038

■ Prenajmem zabehnuté nechto-

vé štúdio v dome služieb na Ul. SNP 1 - kompletne zariadené. Dohodou. Inf. ☎ 0914 192 592. np - 2070

■ Predám záhradu vo V. Krtíši v osade Selce 2, v súkromnom vlastníctve s murovanou a podpiwničenou chatou. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 027 030. np - 2136

■ Prenajmem zabehnuté solárium aj so zariadením v dome služieb. Možné rozšíriť o kozmetický alebo masážny salón. Voľné od 1.12.2010. Inf. ☎ 0914 192 592. np - 2157

■ Predám 2-izbový byt v osobnom vlastníctve na Ul. Venevskej 36, 8.poschodie, 59 m2 s balkónom. Byt je čiastočne prerobený a zateplený (internet + káblová televízia). Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 668 433 - volať po 16.00 hod. np - 2165

■ Predám 3-izbový byt v osobnom vlastníctve na Ul. Novohradskej č. 24 vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0915 532 036. np - 2215

■ Predám rodinný dom v obci Pôtor s 10-árovou záhradou. Inf. ☎ 0905 354 288. np - 2241

■ Prenajmem lukratívne obchodné a kancelárske priestory v centre mesta vo V. Krtíši s vlastným parkoviskom. Inf. ☎ 48 31 315. np - 2257

■ Predám tehlový byt (110 m2 - možnosť rozdeliť na dva samostatné byty) s lodžiou v absolútnom centre vo V. Krtíši. Inf. ☎ 047/48 313 15. np - 2259

■ Predám chatu s pozemkom v chatovej oblasti Drieňovská dolina v M. Kamení - v peknom prostredí. Inf. ☎ 047/48 313 15. np - 2260

● Kúpim rodinný dom v okolí V. Krtíša do 30.000 eur. Zn. Predala som byt. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 2266

■ Predám 2-izbový byt - rekonštruovaný v centre V. Krtíša. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 2267

■ Predám 3-izbový byt v pôvodnom stave v centre V. Krtíša. Lacno. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 2268

■ Prenajmem 2-izbový byt s balkónom na Ul. SNP. Inf. ☎ 0903 318 255. np - 2276

■ Predám vínný dom vo Vinici (elektrika, voda, 4 miestnosti, 12-árový pozemok). Inf. ☎ 0905 893 743. np - 2279

■ Predám 4-izbový kompletne upravený byt, rozloha 103 m2. Cena: 39.000 eur. Inf. ☎ 0915 898 724. np - 2280

ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI

■ Predám laserovú farebnú tlačiareň SAMSUNG CLX 2160 N. Zn. Kopírka + farebná tlačiareň. Veľmi výhodne. Inf. ☎ 48 31 555. np - 1688

■ Predám rohový (rozkladací) zelený gauč eko-koža (mierne ošúpaný) s úložným priestorom + jedno kreslo. Cena: 150 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1915

■ Predám sedáciu súpravu, zn. HARFA (zelenej farby) - používaná. Inf. ☎ 0917 257 187. np - 2253

POKROK

spravodajský týždenník ● Vydáva Firma NOVAPRESS Veľký Krtíš (riadny člen Asociácie vydavateľov regionálnej tlače Slovenska) v spolupráci s OZ Za spoločný Pokrok ● Šéfredaktorka: Mgr. Ružena Hornáčková, zástupkyňa: Bc. Jana Kamenská ● Adresa redakcie - Ul. SNP 29, Veľký Krtíš ● tel. a fax: 047/ 48 30 342, 48 31 555, 0902 302 102, 0903 515 118, 0918 59 65 65, 0911 292 121 ● e - mail: noviny.pokrok@stonline.sk, www.pokrok.vkinfo.sk ● Pokrok vychádza každý pondelok ● Uzavierka čísla (okrem športu a plošnej reklamy) streda ● Cena: 0,50 eur ● Grafická úprava - firma NOVAPRESS ● Rozširuje Slovenská pošta, š. p., súkromní distribútori a MEDIAPRESS, spol. s r. o., Lučenec, objednávky na predplatné prijíma redakcia ● Pokrok je v sieti MEDIA BOX. ● Podávanie novinových zásielok povolené OZ SsRP B. Bystrica č. j. 3721/ OPČ - 95 zo dňa 13. 11. 1995. ● Za zaslané príspevky ďakujeme, nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciam a neobjednané články nehonorujeme. ● Tlačí: FRAMIL Veľký Krtíš ISSN 1336 - 068X

STAVEBNÝ MATERIÁL

■ Predávam obkladačky, dlaždice za polovičné ceny. Inf. ☎ 0905 660 174. np - 82

■ Predám lesnicke pletivo - nové 50 m za 106,22 eur, výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1244

AUTO - MOTO

■ Predám disky na Š-FABIA aj s letnými pneumatikami 14". Inf. ☎ 0905 136 310. np - 2242

■ Predám Š-FELICIA, r.v. 1995, najazdených 130.000 km, červenej farby, technický stav dobrý, zachovalá karoséria, alarm, centrálné zamykanie, rádio, STK do 5/2012, pneumatiky letné/zimné nové. Cena: 900 eur. Inf. ☎ 0903 581 293. np - 2249

■ Predám malotraktor továrnskej výroby aj s príslušenstvom. Inf. ☎ 0905 953 934 - volať po 16.00 hod. np - 2250

■ Predám IVECO EURO CARGO 80 EL, 15P, r. v. 2002. Inf. ☎ 0904 363 617. np - 2258

HOBBY - VOĽNÝ ČAS

■ Predám lyžiarky MUNARI - MIX TECH 6,7, veľkosť 43, používané dve sezóny. Pôvodná cena: 180 eur. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 694 094. np - 2261

CHOVATEĽSTVO, POĽNOHOSPODÁRSTVO

● Kúpim jalovičky a býčky. Inf. ☎ 0903 525 607. np - 188

■ Predám ošípané, váha 170 kg - 180 kg. Inf. ☎ 0907 861 806. np - 2178

■ Predám vietnamské prasiatka. Inf. ☎ 0918 666 327. np - 2247

■ Predám ošípané. Cena: 1,60 euro/kg. Inf. ☎ 0907 032 825. np - 2251

■ Predám ošípanú, váha okolo 150 kg. Cena: 1,50 euro/kg. Inf. ☎ 0915 121 880. np - 2252

■ Za symbolickú cenu predám krásne a vzácne mačičky. Zn. Darček pod stromček. Inf. ☎ 0910 499 078. np - 2255

■ Predám prepravné boxy pre psy (60 x 40 x 40) - nové (10 ks). Cena: 35 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0908 694 094. np - 2262

■ Predám ošípané, váha 160 kg. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 931 705. np - 2282

BURZA PRÁCE

■ Invalidný dôchodca si hľadá prácu v chránenej dielni. Inf. ☎ 0905 191 860. np - 2162

■ Prijmem predavačku - aranžérku s praxou. Zn. Kvetinárstvo. Inf. ☎ 0907 402 429. np - 2243

● Doopatrujem starších ľudí. Zn. Spolahlivo. Inf. ☎ 0907 382 507. np - 2254

RÔZNE

Predaj
palivového dreva
aj s dovozom

0903 052 144,
0902 084 603



■ Vykonomam paličské práce a výkup šrotu s odvozom. Likvidácia starých kotolní a konštrukcií. Inf. ☎ 0907 685 767. np - 130

■ Vykupujem lesné porasty. Garancia platby. Inf. ☎ 0918 657 452, 0903 805 674. np - 271

■ POŽIČKA RÝCHLO A DISKRÉTNE ZAMESTNANÝM, INVALIDNÝM, STAROBNÝM, VDOVSKÝM AJ VÝSLUHOVÝM DOCHODCOM. AJ KEĎ MÁTE ĎALŠÍ ÚVER Inf. Budova Mestského úradu vo V. Krtíši, 3. poschodie, číslo dverí 95. Pracujem ako viazaný finančný agent pre spoločnosť PROFÍ CREDIT SLOVAKIA, s. r. o. Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383, www.peniazprevas.sk np - 1741 a

■ Predaj palivového dreva. Inf. ☎ 0915 536 311. np - 1891

■ Nízkonákladová tlač letákov, prospektov, svadobných oznámení. Každý kus môže byť originál... ABCcopy V. Krtíš, ☎ 48 313 31, abccopy@elitera.sk np - 2053

■ Ponúkame 8,5%-ný garantovaný ročný výnos. Inf. ☎ 0918 409 081. np - 2240

■ Pôžičky rýchlo a diskretné, zamestnaným, invalidným dôchodcom a starobným dôchodcom. Aj bez ručiteľa. Inf. ☎ 0904 385 870. np - 2244

■ Digitálna televízia MAGIO - inštalácia za 1 euro. Inf. ☎ 0903 526 912. np - 2246

DARČEK OD REDAKCIE:
Fotografia k inzerátu zadarmo!

Redakcia Pokrok ďakuje všetkým inzerentom, ktorí si tento rok podali v našich novinách občiansku inzerciu, tzv. drobný inzerát. Každému jednému sme skutočne radi, pretože drobná inzercia zvyšuje prestíž čítania noviní. Do nového roku sme sa rozhodli pripraviť pre našich inzerentov darček:

KAŽDÝ, KTO SI PODÁ DROBNÝ INZERÁT DO KONCA FEBRUÁRA 2011, MÔŽE SI KU NEMU UVEREJNIŤ FOTOGRAFIU ZADARMO!

■ EKOMA - EKONOMICKÉ A ÚČTOVNÉ SLUŽBY.
Jednoduché a podvojnú účtovníctvo, mzdy a personalistika, evidencia DPH, daňové priznanie. Inf. ☎ 0905 155 376, Ing. Iveta Cellengová. np - 1944

■ Dodávka a montáž liatinových kotlov VIADRUS za akciové ceny. Inf. ☎ 0911 421 840. np - 2271

■ MUDr. PETER PUCI oznamuje, že otvára psychiatrickú ambulanciu vo Všeobecnej nemocnici s poliklinikou, na Ul. Nemocničnej 1 vo V. Krtíši od 3.1.2011. Inf. ☎ 0905 758 691. np - 2281

■ Vianočné pôžičky. Pracujem ako viazaný finančný agent pre spoločnosť PROFÍ CREDIT SLOVAKIA, s. r. o. Inf. ☎ 0908 355 383, 0904 256 464, www.peniazerychlo.sk np-2275

PO UZÁVIERKE

● Kúpim váhu. Inf. ☎ 0918 666 327. np - 2248

■ OSOBNÁ PREPREVA vozidlom VW GOLF. Aj do zahraničia. Cena dohodou. Inf. ☎ 0944 555 844. np - 2256

■ Predám zariadenie do predajne - pokladňu, digitálne váhy, pult, nákupné a závesné košíky. Inf. ☎ 0915 568 469. np - 2284

■ Vykonomam tepovacie služby. Inf. ☎ 0918 099 093, 0904 570 633, 48 24 942. np - 2297

■ Predáme ošípané od 140 kg do 200 kg. Cena za 1 kg/1,66 euro. Inf. ☎ 0915 822 602. np - 2296

Predám zrekonštruované obchodné priestory - časť domu služieb na SNP 1 na poschodí, spolu 140 m². za 39.000 eur alebo prenajmem obchodné priestory na SNP 1, na poschodí 60 m² + malý sklad len 200 eur + energie. Inf. ☎ 0914 192 592. np - 2285

■ Predám odstavčatá. Inf. ☎ 0905 134 144. np - 2298

■ Predám motorku JAWA 23 Mustang. Inf. ☎ 0908 192 328, 0911 192 328. np - 2288

● Kúpim elektrický mlynček na mäso. Inf. ☎ 0918 666 327. np - 2289

■ Predám 2-izbový byt na Ul. B. Nemcovej (2.poschodie). Cena: 12.000 eur. Inf. ☎ 0905 262 730. np - 2290

■ Predám rodinný dom v Záhorciach, zčasti zrekonštruovaný, napojený na všetky inžinierske siete. Cena: 49.000 euro + dohoda. Inf. ☎ 0905 396 749. np - 2291

■ Predám ARO M461 Diesel, vo veľmi dobrom technickom stave, garážované + veľa cenných náhradných súčiastok, bez EČ. Inf. ☎ 0908 805 124. np - 2292

■ Predám kočíky BABY ACTIVE 3-kombinácia za 95 eur a športový GRACO za 100 euro. Inf. ☎ 0918 355 570. np - 2293

■ Predám nové kachle - PETERKY. Inf. ☎ 0907 313 332. np - 2299

■ Predám 7-týždňové šteniatko ratlíčku za 50 eur a šteniatka yorkshirského teriéra. Inf. ☎ 0904 441 386. np - 2300

● Prijmem kuchára/-ku s praxou a pokladničku na trvalý pracovný pomer vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0908 920 863. np - 2301

ibphoto

...farebné spomienky

aj po svadbe...

www.igorbartos.sk

Zarezervujte

si termín u teraz!

Tel. 0915 643 119



OKRESNÝ VÝBOR DOBROVOLNEJ POŽIARNEJ OCHRANY VEĽKÝ KRŤIŠ SI SÍDLOM V M.KAMENI

ĎAKUJE ZA SPOLUPRÁCU V KONČIACOM SA ROKU. PRAJEME VŠETkým HASIČOM A LUĐOM, KTORÍ IM POMÁHAJÚ RADOSTNÉ PREŽITIE VIANOČNÝCH SVIATKOV A V NOVOM ROKU ČÍM MENEJ POŽIAROV, POVODNÍ A INÝCH POHRŔM.

stv1 07:30 Rozprávky bratov Grimmovcov: Kocúr v čizmách
08:30 Novoročná rozprávka
09:00 Z peka šťastie
11:00 Novoročná svätá omša
12:30 Slovensko v roku 2010
13:00 Novoročný príhovor prezidenta Slovenskej republiky
13:15 Pávie pierko
15:00 Gróf Monte Christo
16:40 Právo na lásku
18:05 Sváko Ragan 2/3
19:10 Počasie
19:20 Večerníček
19:30 Správy STV
19:50 Góly - body - sekundy
20:00 Počasie
20:05 Bathory
22:20 Orbis pictus
00:05 Bathory
02:20 Na ex!
03:45 Právo na lásku

čt1 11:10 O vile Armošce
12:05 Zlatý oříšek 2010
13:00 Novoročný projev prezidenta republiky Václava Klause
13:30 Doktorská pohádka
14:20 Novoročný promluva arcibiskupa
14:30 Ducháček to zariď!
16:00 Dařbuján a Pandrhola
17:20 Jára Cimrman, ležící, spící
18:45 Večerníček
18:55 Šťastných deset a Šance milion
19:00 Události
19:35 Branky, body, vteřiny
19:50 Předpověď počasí
20:00 Zemský ráj to napohled
22:00 Taková normální královská rodinka
23:50 Cesta do Vidně a zpátky
01:20 Rota diriguje Rotu
02:45 Přezůvky s sebou
03:30 Ducháček to zariď!

film+ 07:10 Vúle přežit
12:05 Nětko musí z kola
13:50 Proměna Placidia
15:30 Kolem světa za 80 dní 3.
17:10 Policajtky
19:00 Tvrďá hra
20:55 2 Bobule
22:40 Godsend
00:25 Nemesis

stv2 07:35 Události ČT
08:00 Živá panoráma
08:30 Vinšujem Vám Nový rok hojný
09:00 Povesti a balady
09:35 Mrázom spútaná, snehom prikrýta...
10:00 Ziarlivé ženy
11:05 Palculienka
12:00 Krásy Slovenska
12:28 Práva cestujúcich máte poruke - Strata batohy
12:30 Sinečný cirkus. Corteo
14:00 Michael Jackson ako ho nepoznáme
14:55 Rok na dedine
16:45 Tanečné miniatúry
16:50 Vznik Slovenskej republiky
17:50 Traja chrobáci
18:25 Večerníček
18:35 Návrat rysov
19:30 Správy STV "N"
19:50 Svätotčné slovo
20:00 Krútiava
22:10 Anjeli strážni Rasta Piška
22:35 Jubileum
23:45 The Syndicate a Tribute to Joe Zawinul

čt2 05:00 Český západ
05:25 Identity
06:20 Ta naše povaha česká
06:50 Mámo, táto, obejmí mě
07:50 Adam Václav Michna z Otradovic
08:30 Panorama
09:10 Zdaleka ne tak ošklivá, jak se původně zdálo
11:15 Novoroční koncert Videňských filharmoniků 2011
13:40 Deset století architektury
14:00 Až já půjdu, povandruju
14:30 Tajemství oceánu
16:00 The Tap Tap
16:30 Novoroční ekumenická slavnost
17:30 Zamilovaná zvířata
18:55 Česká muzika na Zofině
19:30 Terra musica
20:00 Cert a Káča
22:00 66 sezón
23:25 Jesus Christ Superstar
01:15 Spalíček B. Martinů

markíza 06:30 Flintstonovci: Svadba v Bedrocku
07:55 Mrázik
09:15 Santa kto?
10:45 Myšiak Stuart Little 2
11:55 Bean: Najväčšia filmová katastrofa
13:15 Muži v černom
14:45 Asterix a Obelix: Misia Kleopatra
16:20 Rychle Televízne noviny
16:25 Cesta okolo sveta za 80 dní
18:20 Rychle Televízne noviny
18:25 Partička
19:00 TELEVÍZNE NOVINY
19:45 Počasie
19:50 Sportové noviny
20:00 Peklo s princeznou
22:00 Muž v ohni
00:20 Útok ninjov

prima 11:15 Wimbledon
13:00 Novoročný projev prezidenta republiky
13:15 Prednosta stanice
14:50 Spiklenci
16:45 Kate a Leopold
18:55 Zprávy TV Prima
19:20 Krimi zprávy
19:40 Krimi plus
20:50 VIP zprávy
20:00 Roboti
21:40 Píseň pro nevěstu
23:25 Salton Sea
01:15 Nebe a duhy
02:50 Volejte Věštce

m1 13:35 Hírek
13:45 Kínoskereső
14:15 Pécsi kerिंगó
14:45 Lássuk a medvét! - Bruno története
16:15 Hogy volt?...
18:10 Egy éj Velencében
19:30 Híradó este
19:55 Időjárás-jelentés
20:00 SzerecsenekSzombat
21:00 Valami Amerika
22:55 Hírek
23:05 Zsédá: Rouge
00:50 Magyar bulizenék
01:45 Koncertek az A38-as hajón

joj 08:15 Silvestrovský Panelák
09:00 Prežíť
11:10 Allan Quatermain a stratené Mesto zlata
12:45 Periskop hore a dole
14:20 Karate Tiger
15:45 Skola ro(c)ku
17:30 Tu starú treba zabiť!
19:00 KRIMI NOVINY
19:30 NOVINY TV JOJ
19:55 NAJLEPŠIE POČASIE
19:59 Novoročný príhovor Tety Márgit
20:00 Piliere Zeme 1,2/4
23:30 Pláž
01:25 Večný bojovník
03:00 Prežíť

nova 08:10 Dobrý voják Švejk
10:00 Zachraňte Willyho
11:50 O statečném krejčíkovi
13:00 Novoroční projev prezidenta republiky Václava Klause
13:10 Anton Spelec, ostrostřelec
14:35 Tučňáci z Madagaskaru 6
15:05 Nebojsa
16:35 Ulice
18:00 O princezně Jasněnce a létajícím ševci
19:30 Televizní noviny
20:00 S touhou mě baví svět
21:15 Když se setmí
23:15 London

m2 16:20 Uri házak titkai 8/8
17:10 T.I.R. 12/12
18:10 Nem csak a húszéveseké a világ
19:05 Esti mese 52/51
19:15 A mikulástanonc 52/52
19:30 Bestseller
20:25 Időjárás-jelentés
20:28 Schmitt Pál köztársasági elnök köszöntője
20:35 Zámbo Jimmy koncert
22:05 Nagy mozi (Főcím!) 92
23:40 Beugró
00:30 Valami Amerika
02:25 Rongyosok

joj+ 06:20 Benjiho vianočný príbeh
06:45 "Svatba jako fermen"
08:15 Biblia
11:00 Anastázia
12:50 Turbo 8/8
14:20 "To neznáte Hadimršku"
15:50 Tu starú treba zabiť!
19:00 KRIMI NOVINY
19:30 NOVINY TV JOJ
19:55 NAJLEPŠIE POČASIE
19:59 Novoročný príhovor Tety Márgit
20:00 Piliere Zeme 1,2/4
23:30 Pláž
01:25 Večný bojovník
03:00 Prežíť

rtl klub 06:30 Top Shop
07:00 Kólyókklub
08:40 Laura és a csillaga
10:05 Pingvinek vándorlása
11:40 KEZDÉS! IDÓPONT!!!
13:20 KEZDÉS! IDÓPONT!!!
15:10 Csodacsuka
16:30 Aranyoskám
18:30 RTL híradó - Esti kiadás
18:55 ÚJ PROGRAMELEM!!!
19:25 KEZDÉS! IDÓPONT!!!
20:20 KEZDÉS! IDÓPONT!!!CÍM-

doma 05:20 L.O.V.E.
06:00 Bzzzz!!!
06:50 Chutovky
07:40 Medzi láskou a nenávisťou 93/124
08:50 Vlčky v trní - Stratené roky 1-2/4
10:20 Schődzka naslepo
12:30 Fantóm Monte Carla
14:05 Korunný svedok
15:40 Vlčky v trní - Stratené roky 1-

stv3 17:05 Góly -body-sekundy
17:15 Hokej MS juniorov 2010
19:15 Magazin NHL
19:30 Príbeh veľkých cien F1
19:55 NHL
21:55 Góly -body-sekundy
22:09 Záver vysielania

TV PROGRAM - NEDELA 2. JANUÁR

stv1 05:20 Góly - body - sekundy
05:30 Události ČT
05:55 Správy STV
06:15 Willy Fog
06:45 Garfield
06:55 Garfield
07:10 Certovo vrece
08:20 Z peka šťastie II
10:00 Gróf Monte Christo
11:45 Agatha Christie : Poirot
13:15 Fontána pre Zuzanu III
15:00 Muž so železnou maskou
16:45 Na krídlach lásky
18:10 Sváko Ragan 3/3
19:15 Počasie
19:20 Večerníček
19:30 Správy STV
19:50 Góly - body - sekundy
20:05 Počasie
20:15 Meno ruže
22:20 Lovec slnka
00:20 Agatha Christie : Poirot

čt1 13:00 Svätotčné slovo teologa a spisovateľa Zdeňka Emingera
13:10 Zimní vila
14:05 Lékámkových holka 1/7
14:35 Vražda bo našem
16:05 Retro
16:35 Četěčko
17:00 Hobý naši doby
17:30 Třikrálový koncert
18:25 Etiketa
18:40 Dějiny udatného českého národa
18:45 Večerníček
19:00 Události
19:35 Branky, body, vteřiny
19:50 Předpověď počasí
19:55 Sportka a Šance
20:00 Doktor pro zvláštní případy
21:45 168 hodin
22:20 Nikdo nemá diabetes

film+ 7:15 Nebezpečná pravda
12:05 Malý lord Fauntleroy
14:00 Johanka z Arku 1.
15:50 Puckoon
17:20 Zastrělil a být zastrílen
19:05 Letní tábor
21:00 Amélie z Montmartru
23:10 Zapadákov

stv2 08:00 Živá panoráma
08:35 Poklady Slovenska 2002
08:45 Návrat rysov
09:40 Slovenský raj
10:05 Kinorama
10:35 Noc v archíve
11:40 Pocta Donnerovi
12:20 Čarovné kresadlo
13:35 Krásy Slovenska
14:05 Maľované na dreve
14:45 Hlava XXI - špeciál
15:50 Família
16:25 Anjeli strážni Rasta Piška
16:55 Osobnosti a udalosti
17:05 Sunikaty
18:25 Táraninky
18:35 Večerníček
18:45 Nitriansky hrad - živé dedičstvo katolíckej cirkvi
19:30 Správy STV "N"
19:50 Keno 10
20:00 Obyvatel vlastného ostrova
21:05 Koncert Máriaňa Vargu a jeho hostí
22:30 Za vrchom vrch
23:55 Canto Honddo
00:45 Události ČT

čt2 11:45 Máte mě!
12:00 Nesváteční čas svätotční
12:30 Naš venkov
12:45 Království divočiny
13:15 Kamera na cestách 1/3
14:15 Mýty a fakta historie
15:10 Kde bydlely princezny 11/13
15:30 Svět umění
16:15 Cesty víry
16:40 Čtyři z New Yorku 1/4
17:20 Vzkaz Marty Kottové
17:35 Intolerance
18:05 Tajemství tří králů
19:00 Kde se vzaly betlémy?
19:30 Kultura.cz
20:00 Moje kulturní revoluce
20:55 Na plavárně s Petrem Novotným
21:20 Ptáček
23:00 Reportéři 1/8
23:55 Svět umění
00:40 The Tap Tap
01:10 Po stopách hvězd

markíza 06:05 Flintstonovci: Hollyrockská uspávanka
07:35 Muži v černom
09:00 Arabské noci
12:00 Posledná bosorka
13:40 29 ... a ešte panna
15:15 Zmluva s diablom
16:35 Rychle Televízne noviny
16:40 Bratz: Sladkých šestnást
18:10 Rychle Televízne noviny
18:25 Smotánka
19:00 TELEVÍZNE NOVINY
19:45 Počasie
19:50 Sportové noviny
20:00 Kronika rodu Spiderwickovcov
21:25 Smrtonosná zbraň
23:20 Posledný skaut
01:00 Bláznivý exorcista
02:20 Ja, můj otec a Lochnessská příšerka

prima 12:35 VIP zprávy
13:10 Tanec na vinách
15:05 Muž od Sněžné řeky
16:55 Zamilovaný profesor 2 - Klumpovi
18:55 Zprávy TV Prima
19:20 Krimi zprávy
19:40 Krimi plus
19:50 VIP zprávy
20:00 Táta v sukni
22:15 Zemřít mladý
00:15 Smrtící víkend

m1 A helység kalapácsa
13:05 Kultúra 2010
13:35 Hogy volt?...
15:40 Két emelet boldogság
17:20 Panoramá
17:50 Kéjwatch, avagy az elfuserált vízimentők
19:30 Híradó este
19:55 Sport hírek
20:00 Időjárás-jelentés
20:05 Szempont
21:00 Csak Ön után!
22:50 Hírek
23:00 Sok hűhő semmiért
01:45 Magyar pop
02:40 Műsorzárás

joj 05:10 Periskop hore a dole
06:35 Tu starú treba zabiť!
08:10 Vojna anjelov 1,2,3/3
12:50 12 podmienok dedičstva
15:00 Prúd času
17:00 Dvanásť do tuča
19:00 KRIMI NOVINY
19:30 NOVINY TV JOJ
19:55 NAJLEPŠIE POČASIE
20:00 Piliere Zeme 3,4/4
00:00 Vojna anjelov 1,2,3/3
04:15 12 podmienok dedičstva

nova 05:25 Novashopping
06:20 Senzačný Spiderman 21
06:45 Roary: Závodní auto 6
07:00 Baby Looney Tunes 40
07:20 Co nového Scooby-Doo? II 12
07:45 Skippy 16
08:10 Poslušné hlásím
09:45 Zachraňte Willyho 3
11:15 Ulice
12:40 Paní Zima
13:45 Tučňáci z Madagaskaru 7
14:10 Hodíme se k sobě, miláčku?
15:55 Cesta do Ameriky
17:55 Vrchtní, prchní
19:30 Televizní noviny
20:00 Město duchů
21:55 Základní instinkt 2
23:55 Cesta do Ameriky
01:45 Novashopping

m2 07:55 Clis éc Kat 26/26
08:00 Malackó 26/26
08:10 RejtélyekTesz
-vesz városban (1.sorozat) 26/7
08:35 Inami 26/5
08:55 Szót kér a természet
09:10 Derek, a fenegyerek 18/18
09:35 Az ezemevű lány
10:35 Egy velencei csibész Amerikába megy
12:00 Deli harangszó
12:05 Így szól az Úr!
12:15 Katolikus krónika
12:40 Útmutató
13:05 A sokszínű vallás

joj+ 10:00 Siska 13
11:00 "Pytlákova schovanka... aneb Slechetný milonáh"
13:00 60 MINÚT
14:00 Scarlett 1,2/4
17:00 Malý unavený Joe
19:00 Popcorn Tv
19:45 Navždy Júlia 5
21:30 Dvaja v tom
23:15 Siska 13
00:15 Navždy Júlia 5

rtl klub 10:30 ASZTRO Show
11:35 Menetrend
12:00 RTL híradó - Deli kiadás
12:10 Havazin
12:40 Az őzgidá
14:30 Csodacsuka
16:05 Hook
18:30 RTL híradó - Esti kiadás
18:55 Valóvilág
21:40 KEZDÉS! IDÓPONT!!!A Nemzetbiztonság Bt. című film elmaradt!!!Utána: RTL hírek!!!
22:50 KEZDÉS! IDÓPONT!!!A Portré otthon c. műsor...

doma 12:05 Na streche
12:50 Láska jedného kráza
14:25 Prípad pre Líšiaika: Vo víne je pravda
15:55 Vlčky v trní - Stratené roky
17:30 Medzi láskou a nenávisťou
18:20 Rosamunde Pilcherová: S tebou chcem zostáť!
20:00 Elisina dcéra: Návrat do Rivombrosy 5/8
21:45 Dokonalý manžel: Skutočný príbeh Laci Petersonovej

stv3 16:00 Góly -body-sekundy
16:10 Tanečný šport
17:55 ZOH 2010
Vancouver
18:10 ZOH 2010 Vancouver
18:25 ZOH 2010 Vancouver
18:40 ZOH 2010 Vancouver
20:35 Veľké himalájské dobrodružstvo
21:30 MS 20 v hokeji 1.štvrtfinále
00:09 Záver vysielania

stv1 06:40 Kocúr v číždách
08:00 Ludmilka
09:20 Iba taká hra
10:45 Muž so železnou maskou
12:35 Dido 1/3
14:05 Trh mámosti 1/6
15:05 Trh mámosti 2/6
16:00 Správy STV o 16:00
16:10 Góly - body - sekundy
16:15 Popoludňajšie počasie
16:20 Sláger na sláger
16:35 Tam, kde býva láska
18:00 Červené víno 1/3
19:15 Počasie
19:20 Večerníček
19:30 Správy STV
19:50 Góly - body - sekundy
20:05 Počasie
20:15 Nesmrteľní
21:30 Medzi cudzincami
23:05 Taký bol ...
23:30 Dido 1/3

čt1 09:00 Včelka Mája 1/104
09:30 Doktorka Quinová IV 13/28
10:15 Okouzlení VIII 26/54
11:15 O poklad Anežky České
12:00 Polední události
12:30 Sama doma
15:00 PLANETA YÓ
16:30 AZ-kvíz
17:00 Čemé ovce
17:30 Zprávy o půl šesté
17:45 Nemocnice na kraji města 1/20
18:45 Večerníček
19:00 Události
19:35 Branky, body, vteřiny
19:50 Předpověď počasí
20:00 Četnické humoresky 1/39
21:35 Reportáž ČT
22:20 Na cestě po Vrátné dolině
22:50 Na stopě

film+ 07:15 Někdokou si z kola ven
12:05 Hvězdné dítě
13:50 Ulovit miliardáře
15:35 Banditi
17:50 Vysoká hra
19:35 Kung Phooey!
21:15 Přezíjí!
23:00 Na pokraji šilenství

stv2 07:05 Události ČT
07:35 Správy STV "N"
08:00 Živá panoráma
08:30 Hra o lásku a smrti
10:05 Sunikaty
11:25 Vznik Slovenskej republiky
12:25 Živá panoráma
12:50 Zahrajte mi takúto
13:35 Hokejová 80
14:30 Vňa šťastia - X.ZPH
Vancouver 2010
15:35 a ešte dve frašky...
16:50 Ktosi je za dverami
17:40 Encyklopédia slov.obcí
18:00 Krásy Slovenska
18:25 Večerníček
18:34 Práva cestujúcich máte poruke - Strata batožiny
18:35 Po stopách veľkých skladateľov
19:30 Správy STV "N"
19:50 Keno 10
20:00 Dobrodinec 1/3
21:15 Germáni 1/4
21:45 Pasca
23:30 Anjel strážni Igora Timka
23:55 Události ČT
00:25 Správy STV "N"
00:49 Záver vysielačia

čt2 11:10 Smrt Josepha Kennedyho
12:00 Stan Getz se skupinou 1/2
12:40 Pozvánka na Dvojku
12:55 Klíč
13:30 Televizní akademie - Historie
15:50 Osobnost na Dvojce
16:00 Poslední plavba lodi Wilhelm
16:55 Cizinci u nás
17:25 Příběhy domů
17:55 Folklorní magazín
18:25 "Modelování života"
18:55 Jistě, pane premiéře 8/16
19:30 Zprávy v českém znakovém jazyce
19:40 Osobnost na Dvojce
19:45 Pozvánka na Dvojku
20:00 Kultura s Dvojkou
20:20 Bitva v Ardenách
21:15 Neznámí hrdinové - Pohnuté osudy
21:45 Historie.cs
22:40 Letní bouře

markíza 10:45 Kronika rodu Spiderwickovcov
12:10 Tin Man 1/3
13:40 Rychle Televizne noviny
13:45 Můj brácha má prima bráchu
14:50 Rychle Televizne noviny
15:25 Byl jednou jeden polda
17:00 Prvé Televizne noviny
17:20 Počasie
17:25 Tisíc a jedna noc 1/180
18:05 Rychle Televizne noviny
18:10 Tisíc a jedna noc 2/180
19:00 TELEVIZNE NOVINY
19:45 Počasie
19:50 Sportové noviny
19:55 Koleso šťastia a pomoci
20:00 Kúzelná opatrovatelka
21:50 Nočné Televizne noviny
22:00 Myšlienky vraha IV. 20/26
22:50 Veľké riziko

prima 13:15 Prátele IV 2
13:45 Will & Grace V 4
14:10 Polície divize II
15:05 JAG X 10
15:55 Julie Lescautová III 11
17:40 Regionální zpravodajství
17:50 Fakta Barbory Tachecí
18:00 Prostřední!
18:55 Zprávy TV Prima
19:20 Krimi zprávy
19:40 Krimi plus
19:50 VIP zprávy
20:00 Zimní slunovrat 1/2
22:00 Sbératelé kostí IV 19
22:50 Show Jana Krause

m1 05:20 Hajnali gondolatok
05:23 Kárpát Expressz
05:50 Ma reggel
05:54 Híradó
06:15 Időjárás-jelentés
06:29 Hírek
06:58 Hírek
07:00 Körtéti híradók
07:10 Sporthírek
07:15 Időjárás-jelentés
08:00 Híradó
08:08 Sporthírek
08:15 Időjárás-jelentés
09:00 Alaszka 4/1
09:30 Alaszka 4/2

joj 06:00 NOVINY TV JOJ
06:30 KRIMI NOVINY
06:55 NOVINY TV JOJ
07:20 KRIMI NOVINY
07:45 NOVINY TV JOJ
08:00 Prúd času
10:15 Piliere Zeme 1,2/4
14:00 Smrteľny virus
15:40 Dvanásť do tučta
17:30 Slovácko sa nesúdi 5,6
19:00 KRIMI NOVINY
19:30 NOVINY TV JOJ
19:55 SPORT
19:59 NAJLEPŠIE POČASIE
20:00 FlashForward I. 1,2,3,4/10
23:30 Zabite Downa
01:30 Smrteľny virus

nova 09:25 Mesto duchů
11:15 Tescoma s chuťí
11:20 Lissens & spol.
12:10 Můj přítel Monk VI 7
13:00 Superman IV 16
13:55 Co mám na tobě ráda IV 8
14:20 Hvězdná brána: Atlantida IV
15:10 Kobra 11 X 6
16:05 Beze stopy 18
17:00 Odpovědi Televizní noviny
17:30 Dva a půl chlapa
17:55 Byl jednou jeden polda
19:30 Televizní noviny
20:00 Odložené případy VII 11
20:55 Víkend
21:35 Mr.GS

m2 09:50 Assunta Spina 2/1
11:30 Legendás könyhák
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:15 Sporthírek
12:20 Időjárás-jelentés
12:30 Kárpát expressz
12:55 Záróra
13:45 Az Andok országai
14:50 Drága doktor úr - (2. sorozat)
15:40 Párizsi jöbarátok 73/1
16:05 Párizsi jöbarátok 73/2
16:25 Bűvölet (9.sorozat) 240/156
16:55 Magyar rock
17:50 Ájtáró
18:15 Esti mese 26/1

joj+ 11:35 Knight Rider 83
12:30 M*A*S*H 69,70
13:20 Malý unavený Joe
15:30 MacGyver 1/139
16:20 Medicopter 117 67
17:15 Knight Rider 83
18:00 M*A*S*H 69,70
19:00 Popcom Tv
20:00 "Postržížny"
21:30 Vražda v hoteli Excelsior
23:15 Detektiv XXL: Pohyblyvý terč
00:55 Veronica Clareová: Bez zábrán
02:20 Bozk pred smrťou
03:50 Nočné reprízy

rtl klub 15:25 Mindörökké szerelem 30
16:10 A szerelem rabjai 120
17:20 Vacsoacsata
18:30 RTL híradó - Esti kiadás
19:00 ValóVilág
20:10 Fókusz
20:40 Barátok közt 5478
21:20 Dr. Csont 14
21:40 A rejtejtő 18
23:10 Poker After Dark 2009 27
00:05 Reflektor

doma 13:00 Dr. Oz I. 14:00
Rebeli II. 194/225
14:50 Rány z lásky
15:40 Ženy z rodu Gilmorovcov V.
16:30 Doňa Barbara 51/190
17:20 Medzi láskou a nenávisťou
18:15 L.O.V.E.
19:00 Rebeli II. 195/225
20:00 Nesputaný anjel 78/194
20:50 V náručí diabla 24/182
21:40 Srdcom v Afrike

stv3 17:20 Góly - body - sekundy
17:30 ZOH 2010
Vancouver
17:45 ZOH 2010 Vancouver
18:00 ZOH 2010 Vancouver
18:10 Sportové ozveny
18:40 Týždeň v KHL
19:10 Magazin NHL
19:25 ZOH 2010 Vancouver
22:00 Góly - body - sekundy
22:19 Záver vysielačia

TV PROGRAM - UTOROK 4. JANUÁR

stv1 07:50 Rozprávkový kráľ
09:15 Tu žijú levy
11:00 Tam, kde býva láska
12:35 Dido 2/3
14:05 Trh mámosti 3/6
15:05 Trh mámosti 4/6
16:00 Správy STV o 16:00
16:10 Góly - body - sekundy
16:15 Popoludňajšie počasie
16:20 Sláger na sláger
16:35 Česť a pomsta
18:05 Červené víno 2/3
19:15 Počasie
19:20 Večerníček
19:30 Správy STV
19:50 Góly - body - sekundy
20:05 Počasie
20:15 Ako nás sformovala Zem
21:05 Dr.Hove VI. 15/22
21:55 Straténé mesto
23:30 Dido 2/3
01:00 Ako nás sformovala Zem

čt1 08:30 Kouzelná školka
09:00 Včelka Mája 2/104
09:30 Doktorka Quinová IV
10:20 Okouzlení VIII 27/54
11:20 O poklad Anežky České
12:00 Polední události
12:30 Sama doma
15:00 PLANETA YÓ
16:30 AZ-kvíz
17:00 Chalupa je hra
17:30 Zprávy o půl šesté
17:45 Nemocnice na kraji města 2/20
18:45 Večerníček
18:55 Šťastných deset a Šance milion
19:00 Události
19:35 Branky, body, vteřiny
19:50 Předpověď počasí
20:00 Roznamá léta českého filmu - 1898/1990 1/20
20:55 Cas sluhů

film+ 07:05 Malý lord Fauntleroy
12:05 Dokonalí andilkové
13:50 Přezíjí!
15:35 Malí velcí podvodníci
17:25 Na plný plyn
19:15 Kolem světa za 80 dní 2.
21:00 Pád nebes

stv2 08:00 Živá panoráma
08:30 Izrael
09:55 Krásy Slovenska
10:30 Germáni 1/4
11:00 Živá panoráma
11:30 Zahrajte mi takúto
12:15 Po stopách veľkých skladateľov
13:10 Hokejová 80
14:05 Koncoročné strihákы
15:10 Lubomír Belák jubiluje
16:00 Maškarný ples
16:35 Ktosi je za dverami
17:40 Encyklopédia slov.obcí
17:55 Krásy Slovenska
18:25 Večerníček
18:34 Práva cestujúcich máte poruke - Zrušenie letu
18:35 Po stopách veľkých skladateľov
19:30 Správy STV "N"
19:50 Keno 10
20:00 Dobrodinec 2/3
21:10 Germáni 2/4
21:45 Anna a vlci
23:20 Události ČT
23:50 Správy STV "N"
00:19 Záver vysielačia

čt2 10:55 Jihočeský zedník Jakub Bursa
11:10 Smrt admirála Jarnamota
12:00 Přistě u Vás z Náchoda ...
12:40 Pozvánka na Dvojku
12:55 Hledám práci
13:30 Televizní akademie - Evropa
15:55 Osobnost na Dvojce
16:00 Překročit práh
17:00 Jana Irmanová
17:30 Duše Evropy 1/3
17:55 Ta naša kapela
18:25 Kosmopolis - Speciál
18:55 Jistě, pane premiéře 9/16
19:30 Zprávy v českém z nakovém jazyce
19:40 Osobnost na Dvojce
19:45 Pozvánka na Dvojku
20:00 Kultura s Dvojkou
20:20 Ukažte svou tvář!
21:55 První kroky
22:40 Svako Ragan 1/3

markíza 06:10 Scooby Doo I. 5/24
06:35 Mladí Titan
ni v Tokiu
07:45 Operácia "Rodina"
09:15 Zlodeji času
10:45 Peklo s princzou
12:30 Tin Man 2/3
13:55 Rychle Televizne noviny
14:00 Brácha za všechny peníze
15:30 Rychle Televizne noviny
15:35 Byl jednou jeden polda 2: Major Maisner opět zasahuje
17:00 Prvé Televizne noviny
17:20 Počasie
17:25 Tisíc a jedna noc 3/180
18:05 Rychle Televizne noviny
18:10 Tisíc a jedna noc 4/180
19:00 TELEVIZNE NOVINY
19:45 Počasie

prima 06:15 Teleshopping
06:25 Pokémon: Diamant a perla 27
06:55 Minuty regionu
07:05 Fakta Barbory Tachecí
07:20 Párty s kuchařem
07:50 Zprávy TV Prima
08:20 Krimi zprávy
08:30 Krimi plus
08:35 VIP zprávy
09:10 Will & Grace V 4
09:50 Události IV 2
10:15 M*A*S*H 144

m1 05:20 Hajnali gondolatok
05:23 Kárpát Expressz
05:50 Ma reggel
05:54 Híradó
06:15 Időjárás-jelentés
06:29 Hírek
06:58 Hírek
07:00 Körtéti híradók
07:10 Sporthírek
07:15 Időjárás-jelentés
08:00 Híradó
08:08 Sporthírek
08:15 Időjárás-jelentés
09:00 Alaszka 4/3
09:30 Alaszka 4/4
10:05 Nappali

joj 05:35 KRIMI NOVINY
06:00 NOVINY TV JOJ
06:25 KRIMI NOVINY
06:55 NOVINY TV JOJ
07:20 KRIMI NOVINY
07:50 NOVINY TV JOJ
08:15 El Dorado
10:30 Piliere Zeme 3,4/4
14:30 FlashForward I. 1,2,3,4/10
17:40 Slovácko sa nesúdi 7,8
19:00 KRIMI NOVINY
19:30 NOVINY TV JOJ
19:55 SPORT
19:59 NAJLEPŠIE POČASIE
20:00 Test
22:15 Vtiera Castle II. 18
23:00 Telefónna bůdka
00:35 Mafstory
01:25 SHARK I. 9
02:00 El Dorado

nova 11:10 Tescoma s chuťí
11:15 Lissens & spol.
12:10 Můj přítel Monk VI
12:55 Superman IV 17
13:50 Co mám na tobě ráda IV 9
14:20 Hvězdná brána: Atlantida IV 16
15:10 Kobra 11 X 7
16:05 Beze stopy 19
17:00 Odpovědi Televizní noviny
17:30 Dva a půl chlapa
17:55 Byl jednou jeden polda 2: Major Maisner opět zasahuje!
19:30 Televizní noviny
20:00 Poslední templář 1/2
21:45 Zákona a pořádek: Útvar pro zvláštní oběti X 10

m2 13:55 Növények és emberek
15:00 Nemzet és védelem
15:25 Drága doktor úr - (2. sorozat)
16:10 Párizsi jöbarátok 73/3
16:35 Párizsi jöbarátok 73/4
16:55 Bűvölet (9.sorozat) 240/157
17:25 Magyar pop
18:20 Ájtáró
18:45 Esti mese 26/2
19:15 Therese nové.com 32/24
20:00 Híradó
20:25 Sporthírek
20:29 Időjárás-jelentés
20:30 Dublini doktorok 56/30
21:25 Stingers 66/59

joj+ 12:00 Knight Rider 84
12:55 M*A*S*H 71,72
13:45 Medicopter 117 68
14:35 Popcom Tv
15:30 MacGyver 2
16:20 Medicopter 117 68
17:15 Knight Rider 84
18:00 M*A*S*H 71,72
19:00 Popcom Tv
20:00 Zlato v Black Hills
22:00 Prorok zla
23:50 Zlato v Black Hills

rtl klub 09:45 Míg a halál el nem választ 8
10:15 Top Shop
12:00 RTL híradó - Déli kiadás
12:15 ASZTRO Show
13:30 Fél Kettő
14:25 112 - Eletmentők 82
15:25 Mindörökké szerelem 31
16:10 A szerelem rabjai 121
17:20 Vacsoacsata
18:30 RTL híradó - Esti kiadás
19:00 ValóVilág
20:10 Fókusz
20:40 Barátok közt 5480
21:20 Castle 4

doma 12:15 Sudkyňa Hat- chettová III. 13-13:00
Dr. Oz I. 158/175
14:00 Rebeli II. 195/225
14:50 Rány z lásky 146/230
15:40 Ženy z rodu Gilmorovcov V.
16:30 Doňa Barbara 52/190
17:20 Medzi láskou a nenávisťou 97/124
18:15 L.O.V.E.
19:00 Rebeli II. 196/225
20:00 Nesputaný anjel 79/194
20:50 V náručí diabla 25/182
21:40 Tikot srdca 1/10
22:25 Seštricka Jackie I. 1/12
22:55 Frasier III. 23/24

stv3 17:10 Góly - body - sekundy
17:20 Týždeň v KHL
17:50 Hokej KHL
20:20 ZOH 2010 Vancouver
22:30 Góly - body - sekundy
22:40 Odpiskané - hokej
22:59 Záver vysielačia

stv1 05:35 Správy STV
06:00 Tajomstvo mojej kuchyne
06:40 Kocúr v čizmách na divokom západe
07:35 Variácie sláv
09:10 Normálny cvok
10:55 Cesta a pomsta
12:30 Dido 3/3
14:05 Trh mámosti 5/6
15:05 Trh mámosti 6/6
16:00 Správy STV o 16:00
16:10 Góly - body - sekundy
16:15 Populárnejšie počasie
16:25 Krík čiernych vlkov
17:50 Červené víno 3/3
19:15 Počasie
19:20 Večerníček
19:30 Správy STV
19:50 Góly - body - sekundy
20:05 Počasie
20:15 Manželstvo z rozumu
21:45 G.I.Jane

čt1 09:30 Doktorka Quinová IV
10:20 Okouzlení VIII 28/54
11:10 O poklad
Anežky České
12:00 Polední události
12:30 Sama doma
15:00 PLANETA YÓ
16:30 AZ-kvíz
17:00 Pod pokličkou
17:30 Zprávy o půl šesté
17:45 Nemocnice na kraji města 3/20
18:45 Večerníček
19:00 Události
19:35 Branky, body, vteřiny
19:50 Předpověď počasí
19:55 Sporka a Šance
20:00 Pošta pro tebe
20:55 Komici na jedničku
21:55 Král komiků
23:30 Na stopě

film+ 07:15 Hvězdné dítě
12:05 Čas minulosti
13:50 Pád nebes
15:45 Rudý baron
18:00 Zelený drak
20:00 Hodinu nevíš...
21:50 Adrenalin
23:45 Taurus
01:30 Správné polka

stv2 07:05 Události ČT
07:35 Správy STV "N"
08:00 Živá panoráma
08:30 Lucrezia Borgia
09:50 Krásy Slovenska
10:30 Germáni 2/4
11:00 Živá panoráma
11:40 Zahrajte mi takúto
12:25 Po stopách veľkých skladateľov 6/8
13:25 Hokejová 80
14:15 ZOH 2010, 1. diel
15:20 Sokovia
16:50 Kto si je za dverami
17:40 Encyklopédia slov.obci
17:55 Krásy Slovenska
18:25 Večerníček
18:34 Práva cestujúcich máte poruke - Ľudia s obmedzenou mobilitou 1
18:35 Po stopách veľkých skladateľov 7/8
19:30 Správy STV "N"
19:50 Keno 10
20:00 Dobrodinec 3/3
21:15 Germáni 3/4
21:45 Dobrodružstvo pri obžinkoch
23:45 Události ČT
00:15 Správy STV "N"

čt2 05:00 Kukulín a Českomoravská hudební společnost
05:40 Vzkaz Marty Kottové
05:55 Jana Mranová
06:25 Zahrada 2005
06:55 Postřehy odjinud
07:00 Babylon
07:30 Kultura.cz
08:00 Extra francouzština 'arrivée de Sam 1/13
08:30 Panorama
09:10 Československý filmový týdeník
09:30 Osobnost na Dvojce
09:35 Nemocnice pro posvátné krávy
10:05 Fenomén valčík
11:00 Eurofondue
11:10 Smrt generála Sikorského
12:00 Kam zmizel ten starý song
12:40 Pozvánka na Dvojku
12:55 Babylon
13:30 Televizní akademie - Umění
15:50 Osobnost na Dvojce
16:00 Bary života
16:55 Cizinci u nás

markíza 12:20 Tin Man 3/3
13:45 Rychle Televizní noviny
13:50 Což takhle dát si špenát
15:20 Rychle Televizní noviny
15:25 Byl jednou jeden polda 3: Major Maisner a tančící drak
17:00 Prvé Televizní noviny
17:20 Počasie
17:25 Tisíc a jedna noc 5/180
18:05 Rychle Televizní noviny
18:10 Tisíc a jedna noc 6/180
19:00 TELEVÍZNE NOVINY
19:45 Počasie
19:50 Športové noviny
19:55 Koleso šťastia a pomoci
20:00 Niečo nové
21:50 Nočné Televizné noviny
22:05 Izba 1408
23:50 Sekera

prima 15:00 JAG X 12
15:50 Julie Lescautová
17:40 Minuty regionu
17:50 Fakta Barbory Tachecí
18:00 Proštráno!
18:55 Zprávy TV Prima
19:20 Krimi zprávy
19:40 Krimi plus
19:50 VIP zprávy
20:00 Hádej, kdo jsem!
21:05 TOP STAR magazín
22:00 Castle na zabití II 6
22:50 Nikdo není dokonalý
23:50 Profesionálky 3
00:45 Volejte věstce

m1 16:41 Kórzeti híradók
16:55 Teadélután
17:35 A Silla királyság ékköve
18:35 India - Almok útján 160/21
19:30 Híradó este
19:55 Sporthírek
20:00 Időjárás-jelentés
20:05 Rózságy (1.sorozat) 6/6
21:05 Az ESTE
21:40 Revans
23:45 Múlt-kor
00:10 Hírek
00:15 Sporthírek
00:25 Ma reggel
02:20 Műsorzárás

joj 08:00 Telefónna búdka
09:30 Test
11:40 Osudný útek
13:15 Vtěrka Castle II. 18
14:00 Nemilosrdné okamihy
15:50 Mickeyho modré oči
17:40 Slovácko sa nesúdi 9,10
19:00 KRIMI NOVINY
19:30 NOVINY TV JOJ
19:55 SPORT
19:59 NAJLEPŠIE POČASIE
20:00 C.S.I.: Kriminálka Miami VIII. 7,8
21:45 Kosti IV. 3,4
23:20 C.S.I.: Kriminálka Las Vegas IX.
01:00 Mój najhorší nepriateľ 1/9
01:40 Melinda a Melinda
03:15 V mene spravodlivosti 2,3
11:15 Lenssen & spol.
12:05 Můj přítel Monk
12:55 Superman IV
13:50 Co mám na tobě ráda IV 10
14:20 Hvězdná brána: Atlantida IV
15:10 Kobra 11 X 8
16:05 Beze stopy 20
17:00 Odpolední Televizní noviny
17:30 Dva a půl chlapa
17:50 Byl jednou jeden polda 3: Major Maisner a tančící drak
19:30 Televizní noviny
20:00 Comeback
20:40 Dva a půl chlapa VII 1
21:05 Dr. House V 1
21:55 Zvěřinec 1
22:35 Čtyři bratři

m2 05:20 Hajnali gondolatok
05:23 Kárpát expressz
05:50 Ma reggel
05:54 Híradó
06:15 Időjárás-jelentés
06:29 Híradó
06:58 Híradó
07:00 Kórzeti híradó
07:10 Sporthírek
07:15 Időjárás-jelentés
08:00 Híradó
08:08 Sporthírek
08:15 Időjárás-jelentés
09:00 Roma magazin
09:25 Domovina
09:50 Zöld 7-es

joj+ 14:35 Popcorn TV
15:30 MacGyver 3
16:20 Medicopter 117 69
17:15 Knight Rider 85
18:00 M*A*S*H 73,74
19:00 Popcorn TV
20:00 30 prípadov majora Zemana 18
21:00 M*A*S*H 147,148
22:20 Črepiny
23:00 30 prípadov majora Zemana 18
00:25 Hušte.TV
00:45 Nebezpečné svedectvo
02:15 Komisárka 5,6
03:50 Nočné reprízy

rtl klub 13:30 Fél Kettő
14:25 112
- Életmentők 84
15:25 Mindörökké szerelem 32
16:10 A szerelm rabjai 122
17:20 Vacsoracsata
18:30 RTL híradó - Esti kiadás
19:00 ValóVilág
20:10 Fókusz
20:40 Barátok közt 5482
21:20 Szupermozi
23:05 Ha én gazdag lennék
00:45 Reflektor

doma Rány z lásky 15:40
Ženy z rodu Gilmoreovcov V. 5/22
16:30 Doña Barbara 53/190
17:20 Medzi láskou a nenávisťou 18:15 L.O.V.E.
19:00 Rebeli II. 197/225
20:00 Nesputovaný anjel 80/194
20:50 V náručí diavla 26/182
21:40 Vraždy tajného číťala
23:25 Frasier III. 24/24

stv3 16:50 Góly
- body - sekundy
17:00 ZOH 2010
Vancouver
17:10 ZOH 2010 Vancouver
17:30 Hokej KHL
19:30 Magazin NHL
19:45 ZOH 2010 Vancouver
21:35 Profily paralympionikov
22:00 Góly - body - sekundy
22:19 Záver vysielania

TV PROGRAM - ŠTVRTOK 6. JANUÁR

stv1 05:40 Události ČT
06:15 Správy STV
06:35 Najkrásia loď
07:35 Mach, Šebestová
a čarovné slúchadlo
09:15 Pán Iadu
10:00 Svätá omša na slávnosť Zjavenia Pána
11:40 Krík čiernych vlkov
13:05 Baileyho miliardy
14:35 Ashanti
16:30 Tam v prěrii
18:00 Oko za oko
19:15 Počasie
19:20 Večerníček
19:30 Správy STV
19:50 Góly - body - sekundy
20:05 Počasie
20:15 Aj kone sa hrajú
21:30 Cinka panna
23:35 Ashanti
01:30 Cinka panna
03:35 Koncert Petra Dvorského

čt1 12:00 Polední události
12:30 Sama doma
15:00 PLANETA YÓ
16:30 AZ-kvíz
17:00 Bydlení je hra
17:25 Stop
17:30 Zprávy o půl šesté
17:45 Nemocnice na kraji města 4/20
18:30 Genius loci aneb Výprava
18:45 Večerníček
18:55 Šťastných deset a Šance milion
19:00 Události
19:35 Branky, body, vteřiny
19:50 Předpověď počasí
20:00 Trapasy
20:55 Den D - rok poté
21:45 Máte slovo s M. Jilkovou
22:35 Kriminálka Paříž 1/62
23:25 Hotel Babylon III 6/8
00:15 Losování Šťastných deset

film+ 07:15 Dokonalí andílkové
12:05 Kung Foohey!
13:45 Adrenalin
15:40 Spadl z oblaků
17:30 Ulovit miliardáře
19:15 Jak nezískat Pulitzerza
21:00 Úžasní Ambersonovi 1.
22:40 Přisaha
00:50 Godsend

stv2 08:00 Živá panoráma
08:30 Vydatá slečna Rosita
09:40 Krásy Slovenska
10:10 Germáni 3/4
10:40 Poklady Slovenska
10:50 Živá panoráma
11:30 Soľ zeme
12:10 Po stopách veľkých skladateľov
12:30 Hokejová 80
13:55 ZOH 2010, 2. diel
14:55 Koliška a kríz
15:50 Mami'zelle Nitouche
16:50 Kto zaplatí nohavice
17:55 Krásy Slovenska
18:25 Večerníček
18:34 Práva cestujúcich máte poruke - Strata batohy
18:35 Po stopách veľkých skladateľov
19:30 Správy STV "N"
19:50 Keno 10
20:00 Od Silvestra do Troch kráľov
20:50 Familia
21:35 Germáni 4/4
22:05 Grace Kellyová
- Osud princeznej
23:05 Fragmenty umenia
23:35 Události ČT

čt2 10:55 Světový unikát v Ru-prechtově
11:10 Smrt Ernsta Röhma
12:00 Oceán
- Pod pyramidou snů
12:40 Pozvánka na Dvojku
12:55 Překročit práh
13:30 Televizní akademie
- Lidé a společnost
15:55 Osobnost na Dvojce
16:00 Kamera na cestách 1/3
16:55 Otakar Motel
17:25 Pohádka z kamene
17:55 Na plný pecky
18:25 Medúza
18:55 Jistě, pane premiére 11/16
19:30 Zprávy v českém znakovém
19:40 Osobnost na Dvojce
19:45 Pozvánka na Dvojku
20:00 Kultura s Dvojku
20:20 Když se Dunaj vlévá do Vltavy
21:15 Ta naše povaha česká
21:45 Krásný ztráty
22:25 Hledání ztraceného času

markíza 07:55 Krakonoš a lyžníci
09:15 Perinbaba
10:45 Sheena, kráľovná džungle
12:40 Popolvár najväčší na svete
14:05 Vesmírní opičiaci
15:20 Rychle Televizní noviny
15:25 Ako prísť o muža za 10 dní
17:20 Rychle Televizní noviny
17:25 Tisíc a jedna noc 7-8/180
19:00 TELEVÍZNE NOVINY
19:45 Počasie
19:50 Športové noviny
19:55 Koleso šťastia a pomoci
20:00 Snehulienka to má v paži
22:00 Nočný let
23:20 Celestínske prorocstvo
01:00 Bezúhonný vrah
02:45 Nočný let
04:00 Tajomstvo templárov

prima 16:10 Vraždy v Londýně I 1
17:50 Fakta Barbory Tachecí
18:00 Proštráno!
18:55 Zprávy TV Prima
19:20 Krimi zprávy
19:40 Krimi plus
19:50 VIP zprávy
20:00 TOP STAR: Helena Růžičková
21:05 Mladší o pár let
22:00 Zoufalé manželky VI 18
22:50 Ve službách FBI I 15

m1 16:00 Jelkőptár - A tetoválás
16:05 Eufória
16:30 Híradó
16:40 Időjárás-jelentés
16:41 Kórzeti híradók
16:55 Teadélután
17:35 A Silla királyság ékköve 62/48
18:35 India - Almok útján 160/22
19:30 Híradó este
19:55 Sporthírek
20:00 Időjárás-jelentés
20:05 Jelfőg
21:05 Az ESTE
21:40 Lépteid nyomában
23:30 Barangolások öt kontinensen
23:55 Hírek 4

joj 05:40 KRIMI NOVINY
06:10 NOVINY TV JOJ
06:35 KRIMI NOVINY
07:00 NOVINY TV JOJ
07:30 C.S.I.: Kriminálka Miami VIII.
08:55 Kosti IV. 3,4
10:30 Mickeyho modré oči
12:25 V poslednej chvíli
14:00 Jednoducho úžasná
16:00 Anna a král
19:00 KRIMI NOVINY
19:30 NOVINY TV JOJ
19:55 SPORT
19:59 NAJLEPŠIE POČASIE
20:00 Ambiciózna blondínka
21:55 Klamáni II. 5
22:45 Ozvena smrti
00:35 Mafstory
01:25 SHARK I. 10
02:10 Ozvena smrti

nova 11:30 Tescoma s chutí
11:40 Lenssen & spol.
12:05 Můj přítel Monk VI
12:55 Superman IV 19
13:50 Co mám na tobě ráda IV 11
14:15 Hvězdná brána: Atlantida IV 18
15:10 Kobra 11 X 9
16:05 Beze stopy 21
17:00 Odpolední Televizní noviny
17:35 Dva a půl chlapa
17:55 Kamarád do deště
19:30 Televizní noviny
20:00 Poslední templář 2/2
21:45 Mizerové
23:50 Kriminálka Miami V 17
00:35 Novoshopping

m2 16:15 Párizsi jöbarátok 73/7
16:35 Párizsi jöbarátok 73/8
17:00 Bűvölet (9.sorozat)
240/159
17:25 Magyar retro
18:20 Atjáró
18:50 Esti mese 26/4
19:15 Therese nővér.com 32/26
20:00 Híradó
20:25 Sporthírek
20:29 Időjárás-jelentés
20:30 Dublini doktorok 56/32
21:25 Biszku és a többiek - A legvidémbabb barakk 12/1
22:45 Záróra

joj+ 11:00 Starý III. 26
12:00 Knight Rider 86
12:55 M*A*S*H 75,76
13:45 Medicopter 117 70
14:35 Popcorn TV
15:30 MacGyver 4
16:20 Medicopter 117 70
17:15 Knight Rider 86
18:00 M*A*S*H 75,76
19:00 Popcorn TV
20:00 Robinsonov ostrov 1,2/2
23:40 Vianočné prekvapenie

rtl klub 10:15 Top Shop
12:00 RTL híradó
Déli kiadás
12:15 ASZTRO Show
13:30 Fél Kettő
14:25 112 - Életmentők 86
15:25 Mindörökké szerelem 33
16:10 A szerelm rabjai 123
17:20 Vacsoracsata
18:30 RTL híradó - Esti kiadás
19:00 ValóVilág
20:10 Fókusz
20:40 Barátok közt 5484
21:20 Szupermozi
23:05 Házon kívül

doma 12:10 Sudkyňa Hat-chettová III. 17-12:50
Dr. Oz I. 160/175
13:55 Rebeli II. 197/225
14:45 Rány z lásky 148/230
15:40 Ženy z rodu Gilmoreovcov V.
16:30 Doña Barbara 54/190
17:20 Medzi láskou a nenávisťou 18:15 L.O.V.E.
19:00 Rebeli II. 198/225
20:00 Nesputovaný anjel 81/194
20:50 V náručí diavla 27/182
21:40 Tikot srca 2/10

stv3 17:00 Góly
- body - sekundy
17:10 ZOH 2010
Vancouver
17:20 ZOH 2010 Vancouver
17:45 ZOH 2010 Vancouver
19:25 Magazin NHL
19:40 ZOH 2010 Vancouver
21:35 Profily paralympionikov
22:05 Góly - body - sekundy
22:19 Záver vysielania

Možno bude vaše bábätko prvonarodeným v okrese v roku 2011!

Vážení čitatelia, každý sa poteší, ak s novým rokom pribudne do jeho rodiny aj nový prírastok. Mamičky, oteckovia, starí rodičia, prastarí rodičia, ak sa vo vašej rodine narodí dieťa na prelome rokov, v prvých hodinách či dňoch nového roka, podelte sa so svojou radosťou aj prostredníctvom našich novín.

Túto šťastnú udalosť môžete zatelefonovať, alebo poslať mailom na
Tel.: 0902 302 102, 0918 595 965, mail: noviny.pokrok@stonline.sk



Chcete mať uverejnený inzerát hneď po novom roku?

Milí inzerenti, ak chcete uverejniť inzerát v Pokroku č.1, ktorý vyjde 3.1. 2011, môžete do 30.12. znenie inzerátu zatelefonovať na tel. č. 0902 302 102, 0918 59 59 65. alebo poslať mailom spolu na noviny.pokrok@stonline.sk

Posledné rokovanie tohto volebného obdobia

Mimoriadne zasadnutie mestského zastupiteľstva (MsZ) zvolal primátor Ing. Dalibor Surkoš na stredu 15.12. 2010. Bolo to posledné zasadnutie poslancov v tomto volebnom období, a preto sa začalo štátnou hymnou. Primátor potom všetkých privítal a viedol rokovanie zastupiteľstva, ktoré sa riadilo podľa predloženého programu.

Predsedom návrhovej komisie bol zvolený RSDr. Rudolf Boroš a členmi RNDr. Igor Boreš a Juraj Stojka. Overovaním zápisnice boli poslancami poverení MUDr. Mirko Trojčák a Anna Sláviková.

V úvode poslanci schválili návrh Všeobecného záväzného nariadenia (VZN) ako doplnok č. 1 k VZN mesta Veľký Krtíš č.3/2009 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka škôl a školských zariadení na území mesta Veľký Krtíš, ktorý predložil Mgr. Ľudovít Filický, vedúci OS,ŠaK. Tento návrh bol prerokovaný aj s riaditeľmi škôl, ktorí k nemu nemali pripomienky. Ide o zníženie dotácie na žiaka s účinnosťou od 1.1. 2010, keďže začiatkom roka sa ešte nevedelo, koľko peňazí prostredníctvom

podielových daní dostane Mesto od štátu. Bolo ich menej ako sa predpokladalo, a preto sa muselo prikráčať k tomuto opatreniu, Poslanci návrh VZN prijali. Podobne aj Návrh úpravy rozpočtu mesta na rok 2010, ktorý predložil Ing. Roman Wagner, prednosta MsÚ. Ani v tomto prípade nešlo o mimoriadne zmeny, ale o zosúladenie plánovaného rozpočtu a skutočnosti ku koncu roka. Tento návrh prejednala aj finančná komisia, ktorá ho doporučila schváliť v takej podobe, ako bol podaný.

S končiacim sa volebným obdobím i posledným zasadnutím doterajšieho MsZ, sa poslanci rozlúčili priateľským posedením. Ako povedal primátor Ing. D. Surkoš, slávnostný sľub novozvolených poslancov bude 27.12. 2010 pravdepodobne o 16:00 hod. v sôbášnej miestnosti mestského úradu.

Poslanci schválili navrhnuté odmeny

Návrh VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území mesta predložila poslancom Ing. Danka Mojžišová, vedúca OI a ŽP. V tomto VZN sa nemenia výšky poplatkov, ale iba názvy jednotlivých druhov sadziieb, aby vyhovovali návrhom daňového úradu.

V závere rokovania poslanci zoberali na vedomie správu o činnosti hlavného kontrolóra, ktorú predložila hlavná kontrolórka Mesta Ing. Milena Jakabová. V bode rôzne primátor V. Krtíša poďakoval poslancom za prácu počas celého 4-ročného obdobia a navrhol odmenu pre poslancov vo výške 400,- eur. Tento návrh poslanci schválili, podobne ako odmenu pre hlavnú kontrolórku.

SPOZA ZELENÝCH STOLOV

Želovce prekvapili

IV.liga: Za mieme prekvapenie môžeme považovať víťazstvo M. Čalomije v derby zápase s Balogom nad Iplom, aj keď po tuhej bitke. Baločania nastúpili bez svojho najlepšieho hráča Molnára, čo sa im stalo osudným a prehrali 8:10, aj keď aj M. Čalomiji chýbal hráč zo základu M. Špunta. Dramu so šťastným koncom priniesol súboj Želovčanov v Hriňovej. Po dlhšej dobe zabil Peťo Deák a vybojoval 3 body. Ostatní zahráli tiež svoje maximum, ale tento zápas ukázal, aké dôležité sú body lídra želovského mužstva. S nováčikom zo Sielnice si ľahko poradilo modrokamenského-áčko, ale ich druhému mužstvu sa už tak nedarilo a z Kováčovej si vezú kanára. Výsledky: ● Prameň Kováčová - Slovan

Modrý Kameň B 18:0. ● TJ Malá Čalomija - TJ Ipeľ Balog nad Iplom 10:8; body M. Čalomije: Jakuš a Šimko po 3, Svatík 2, Kremnický 1, štvorhra Jakuš-D. Másiar. Body Balogu: Németh 3, Csíri a Kukučka po 2, štvorhra Csíri-Kukučka. ● Spartak Hriňová - STO Victoria Želovce 8:10; body Želoviec: Deák 3, Bolička, Resušík, Husár po 2, štvorhra Husár-Bolička. ● Slovan Modrý Kameň A - Sokol Sielnica 15:3; body M. Kameňa: Fekete a Mráz po 4, Vén 3, Rechterík 2, štvorhra: Fekete-Rechterík 1/0, Vén-Mráz 1/0.

Martiner nad'alej budeje

Zápasmi predposledného kola tohtoročnej časti pokračovala aj okresná súťaž, ale do kompletnej tabuľky chýba odohrať ešte viacero

odložených zápasov. Tie by sa mali zohrať ešte do konca tohto kalendárneho roka. Za celkový víťazstvom ide zatiaľ bez zaváhania družstvo Vinice, ktoré ešte nezaváhalo. Výsledky 6. kolo: ● STO Victoria Želovce C - Martiner V. Krtíš 4:14; body Želovcie: K. Kalmár 3, štvorhra Kalmár-P. Régh. Body Martinera: Plachotník 4, V. Koreň, Račko, Urban po 3, štvorhra Koreň - Račko. ● Inter Dolinka - TJ Ipeľ Balog nad Iplom B 5:13; body Dolinky: Papp 3, Rados 1, štvorhra Rados - Papp. Body Vinice: Beviz 4, Nagy 3, M. Németh, Cseri po 2, Súth 1, štvorhra Nagy - Cseri. ● TJ Vinica - STO Victoria Želovce B 13:5; body Vinice: P. Dobos, F. Dobos a D. Gál po 3, T. Gál 2, štvorhra P. Dobos - D. Gál, F. Dobos - T. Gál. Body Želoviec: H. Husár 3, Hriadeľský 2.

PO UZÁVIERKE

■ Predám kvalitné jablká. Aj doveziem. Inf. ☎ 0905 497 133. np - 2302

■ Predám zemiaky. Aj doveziem. Inf. ☎ 0905 497 133. np - 2303

■ Vyroším na mieru: skrine, kuchynské linky, záhradný, okrasný a iný nábytok a rôzne predmety. Vykonávam montáž nábytku. Inf ☎ 0905 304 694. np - 2304

■ Predám pšenicu a jačmeň po 15 euro/q. Inf. ☎ 0905 237 667. np - 2305

REKLAMNÁ POTLAČ

* perá * zapaľovače
* kalendáre * tašky
* tričká * montérky, atď...

Firma AKA,
0905 237 667,
aka.vk@mail.t-com.sk
PF 2011

Pozvánka



II.ZŠ
A.H.Škultétyho
V.Krtíš
a Rada
rodičovského
zdrúženia
Vás srdečne
pozývajú na

8. ŠKOLSKÝ PLES

19.2.2011 o 19.00 hod.

Vstupné: 12 eur

Inf.: p. Andrášiková,
047/4830 401

Tešíme sa na Vás!

Veselá bodka na záver roka, alebo inšpirácia pre tých, ktorí sa rozhodnú v novom roku podnikat'...

Slávičia delikatesa

Stretnú sa dvaja podnikatelia, ktorí sa dávno nevideli. Jeden je strhaný, nervózný, v starom ošúchanom obleku – očividne sa mu nedarí. Ten druhý je spokojný, vysmiaty, práve vystúpil zo svojho nového audi. Ten strhaný sa ho pýta: „Vidím, že ti obchody idú, ako sa ti to podarilo?“

„Vieš, dlho som padal na hubu, ale potom som dostal skvelý nápad. Začal som robiť a predávať slávičie paštety.“

„Fiha, tak to si ty hodil na trh tie známe slávičie paštety, čo idú tak na dračku? Ale zohnať toľko slávikov, to asi nie je len tak...“

„Máš pravdu, so slávikmi je trochu problém, preto ich riedim konským mäsom...“

„A v akom pomere?“

„Tak, jedna k jednej: jeden slávik – jeden kôň...“